

Llueve en toda España y nieva en varias capitales

En Zamora, la lluvia torrencial produce inundaciones y paraliza el tránsito por las calles

EUERTE NEVADA SOBRE MADRID

Ha aparecido en Sevilla la primera cigüeña del año

MADRID, 4.—El tiempo.—Información general: En el transcurso de las veinticuatro horas ha llovido en toda la Península y Baleares. Las lluvias han sido particularmente abundantes en las cuencas orientadas al suroeste, Miño, parte del Duero y bajo Guadalquivir. En Vigo se han recogido cincuenta y nueve litros; en Lugo, treinta, y en Córdoba, dieciséis. Por la tarde, penetró por Galicia un frente, acompañado de temporal del oeste, y en algunos puntos, de tormentas y granizo, seguido de claros y cese de la precipitación. A las dieciocho horas, este frente llegaba a la cordillera central.

Tiempo probable: El frente continuará hacia el Mediterráneo, produciendo a su paso chubascos, seguidos de un claro de corta duración, por la llegada de un nuevo frente por el noroeste, con sus aguaceros y rachas de viento.

Temperaturas extremas: Máxima de 16 grados en Sevilla, y mínima de 3 bajo cero en Cuenca, Burgos y Soria.—(CIFRA).

INUNDACIONES EN ZAMORA

ZAMORA, 4.—A media tarde descendió sobre la capital una lluvia torrencial, de tal fuerza, que paralizó el tránsito por las calles durante más de media hora. En algunos lugares se produjeron inundaciones. A consecuencia de la enorme cantidad de agua que caía, la visibilidad se hacía muy deficiente y nula a una distancia de diez metros.—(CIFRA).

NEVADA NUEVAMENTE EN MADRID

MADRID, 4.—Esta mañana ha nevado de nuevo en Madrid. A pesar de la intensidad de la nevada, que comenzó a las diez de la mañana y que duró aproximadamente hora y media, no logró cañar, a consecuencia de la humedad y de la lluvia que comenzó a continuación y que no ha cesado en todo el día.—(CIFRA).

FRIJO INTENSO EN SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN, 4.—Durante todo el día ha llovido con intensidad. El día amaneció totalmente cubierto de nubes y el cielo, con ello, señala nuevas precipitaciones. Hace mucho frío.—(CIFRA).

COPIOSA NEVADA EN BURGOS

BURGOS, 4.—Burgos padece el invierno más húmedo que se recuerda en muchos años. Hasta la fecha, se han registrado entre otras, dos grandes nevadas, y las lluvias más o menos intensas han sido casi continuas. Pocos días ha lucido el sol, permaneciendo el cielo casi siempre cubierto. Asimismo, las nieblas han sido frecuentes. En la madrugada de hoy, se produjo otra copiosa nevada, que a medida que iba avanzando el día se convirtió en lluvia, la que arreció de manera considerable por la tarde, acompañada con aparato de truenos y relámpagos. Los campos están convertidos en barrizales y la circulación por las calles es muy molesta.—(CIFRA).

LLEGA A SEVILLA LA PRIMERA CIGÜEÑA DEL AÑO

SEVILLA, 24.—En la espadaña del ex convento de Monte Sión se ha posado la primera cigüeña que hace este año acto de presencia como es tradición, por San Blas. El tiempo continúa frío y lluvioso, poco propicio a estas aves zancudas, que, en su vuelo viajero, buscan los climas suaves del Sur que este año no se han presentado tan benignos, como otras veces por estas fechas.—(CIFRA).

TEMPORAL DE AGUA Y VIENTO EN ORENSE

ORENSE, 4.—Durante la madrugada y

primeras horas de la mañana de hoy ha descargado sobre la capital y la provincia un violento temporal de agua y viento, que dejó el día sumamente desagradable. Es de temer que el viento haya causado daños, aunque todavía no se tienen noticias.—(CIFRA).

9 grados, la temperatura máxima de ayer en Granada

LA MINIMA, 0,5 GRADOS

2 litros de lluvia, recogida por metro cuadrado

Según datos del Observatorio de Cartuja la temperatura máxima de ayer, fué de 9 grados a las 19,10 horas. La mínima, 0,5 a las 9,15. Presión, 87,891 milibares. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 180, con dirección dominante, Sur. El sol sale a las 8,14 horas y se pone a las 18,45. Lluvia recogida, 2 litros por metro cuadrado.

MUJERES ESTUDIANTES EN NUEVA YORK



En la Escuela Barnard, facultad femenina de la Universidad norteamericana de Columbia, en Nueva York, se han matriculado este año setenta y cinco estudiantes de 32 naciones diferentes. En la fotografía aparecen, de izquierda a derecha, Celia Atwell, norteamericana, de Nueva York; Eleanor Ambos, alemana, de Zweibrücken; Ana María Vandellos, española, de Barcelona, y Francine du Plessis, francesa, de París. También figura Miss Dorothy Fox, asesora de las alumnas extranjeras.

Tito teme un ataque de Rusia

INTENSIFICA LA FORTIFICACION MONTAÑOSA DE BOSNIA

TAMBIEN ESTA REORGANIZANDO SU EJERCITO DE SEISCIENTOS MIL HOMBRES

HEIDELBERG, 4.—Noticias de Yugoslavia informan que Tito intensifica los planes para fortificar su reducto montañoso en la Bosnia y que también reorganiza su ejército de 600.000 hombres.

Las mismas informaciones dicen que están fortificándose las colinas de Servia y Croacia que conducen a Bosnia.

Se cree que estas medidas las toma el dictador yugoslavo porque si fuera atacado por los ejércitos de los países satélites de Rusia, se tendría que retirar a Bosnia, ya que el resto del país es casi totalmente indefensible a un ataque que provenga del Este. Con la marcha de un día por las llanuras yugoslavas, los tanques de la Komintern enviados desde las fronteras húngara, búlgara y rumana se apoderarían de Belgrado y de la mayoría de las ciudades claves del país, con la única excepción de Sarajevo, capital de la Bosnia.—EFE.

Cuatro millones de indígenas elegirán sus diputados en Costa de Oro

LA MAYORIA DE LOS VOTANTES SON ANALFABETOS

El de ahora, primer paso hacia el Gobierno autónomo

ACCRA (Costa de Oro), 4.—Cuatro millones de personas analfabetas en su apremiante mayoría, están en vísperas de realizar o poder realizar el mayor experimento constitucional de la historia del África colonial: la elección de su primer Parlamento, que si da resultado feliz, dice la Agencia Reuter, será el primer paso hacia el Gobierno autónomo de la Costa de Oro.

La emisión de sufragios comienza el lunes y ha de ser precedida por la inscripción en un censo, no terminada aún, y que sólo ha realizado un número relativamente pequeño de indígenas.—EFE.

EL CARDENAL GRIFFIN, ENFERMO GRAVE

LONDRES, 4.—Se mantiene una ligera mejoría en el estado de salud del Cardenal Griffin, Arzobispo de Westminster y Prímado de la Iglesia Católica en Inglaterra, gravemente enfermo, según se anuncia en la residencia del Cardenal.

Esta mañana durante todas las misas celebradas en las iglesias católicas de Inglaterra, se han elevado preces pidiendo por la salud de Monseñor Griffin.—EFE.

DESDE LONDRES

John Balfour, nuevo embajador en Madrid, habla varios idiomas

PUEDA RECITAR OBRAS CLASICAS ESPAÑOLAS EN UNA GRAN EXTENSION

Escribe versos y es muy aficionado a la literatura

LONDRES, 4 (Crónica especial). — Sir John Balfour, cuyo nombramiento de embajador británico en Madrid ha sido anunciado recientemente, es escocés, y tercer hijo del difunto Mr. Charles Barrington Balfour, que fué diputado por Hornsey y subgobernador de Berwickshire. Nació el día 26 de mayo de 1894, y fué educado en Eton y en el New College de Oxford. Se encontraba en Alemania al estallar la primera guerra mundial, y allí permaneció con carácter de internado durante cuatro años; convirtió su forzosa ociosidad en beneficiosa fuente de conocimiento dedicándose al estudio de los idiomas, y así estableció su gran reputación como lingüista. Hoy día, domina perfectamente varios idiomas, entre ellos el español, portugués, francés, alemán, ruso y algunas lenguas eslavas y de la Europa central.

Sir John entró en la carrera diplomática en 1919. Su primer puesto en el extranjero fué en Budapest, y más tarde sirvió en Washington, Madrid (1928-29), Sofía y Belgrado. Cuando estalló la segunda guerra mundial era jefe de la sección norteamericana del ministerio británico de Relaciones Exteriores; en 1941 marchó a Lisboa en calidad de ministro plenipotenciario, y se hizo muy popular entre todas las clases de la sociedad portu-

guesa, y siguiendo su costumbre, se dedicó a estudiar los más mínimos detalles del idioma del país en que residía, para —en este caso— sorprender a sus habitantes con su dominio del portugués.

EN MOSCU ESTUVO DOS AÑOS

Dos años después marchó a Moscú de



JOHN BALFOUR

ministro, y allí disfrutó de una gratificación especial por su conocimiento del ruso. Desde 1945 a 1948 volvió a Washington, esta vez como ministro. En el verano de 1948 se dio la noticia de que marchaba de embajador a la Argentina. Salíó para aquel país en el mes de octubre, y ha estado en ese cargo hasta este nuevo nombramiento. Durante su estancia en Buenos Aires se dedicó especialmente, entre otras cosas, a dirigir las negociaciones comerciales anglo-argentinas, que principalmente se realizaron allí.

Sir John recibió el nombramiento de Compañero de la Orden de San Miguel y San Jorge en 1941 y la de Caballero Comandante de la misma Orden en 1947. Casó en 1933 con Miss Frances van Milligen, hija del difunto doctor Alexander van Milligen, doctor en Teología y ministro de la Iglesia Libre de Escocia, espe-

EL EXTRACTO DE REGALIZ PUEDE SER TAN BUENO COMO LA CORTISONA

ESPAÑA EXPORTA ESE PRODUCTO

Un grupo de médicos ingleses, en un trabajo publicado en una revista especializada, da cuenta de haber descubierto que el extracto de regaliz —producto que España exporta— injerido por vía oral puede producir un efecto farmacológico análogo, en casi todos los respectos al que sigue a la administración de dos fármacos bien modernos: la cortisona y la hormona adrenocorticotrópica. Aunque todavía es demasiado pronto para asegurar que dicho extracto tenga las propiedades terapéuticas de la hormona citada, los ensayos que se están realizando pueden aclarar en alto grado el modo de actuar de la droga. Desde luego se ha comprobado ya que el extracto de regaliz ejerce beneficiosos efectos en los casos de úlcera péptica.

DESDE NUEVA YORK

A 47 países ayuda el Banco Mundial

800 millones de dólares invirtió hasta ahora en proyectos de reconstrucción y desarrollo

La India ha recibido un importante crédito para mejorar sus ferrocarriles

cialista en historia del Extremo Oriente y durante algunos años profesor de Historia en el Robert College de Constantinopla; su abuelo, el doctor Julius van Milligen estuvo unido a Lord Byron en la guerra griega de la Independencia y fué posteriormente médico de cámara de cuatro sultanes.

PUEDA RECITAR OBRAS CLASICAS ESPAÑOLAS

Sir John Balfour es un hombre que se granjea la amistad dondequiera que va. Se destaca por la ausencia de rigidez y ceremonia en sus modales, por su energía en la conversación y persuasión en los debates. Sus gustos son intelectuales y literarios, siendo uno de sus pasatiempos favoritos el investigar en la historia de su familia. Es un gran lector, con una extraordinaria memoria para la poesía. Puede recitar todas las obras clásicas españolas en una gran extensión. Como un amigo de él dijo en una ocasión: «Sabe más de Camoens que todos los portugueses con que me he encontrado». También escribe versos.—(CALPE).

NUEVA YORK, 4. (Crónica especial para HOJA OFICIAL DEL LUNES).—Las operaciones del Banco Internacional para la Reconstrucción y Desarrollo, conocido también con el nombre de Banco Mundial, se llevan a cabo de una manera eminentemente práctica. Como quedó establecido en la Conferencia Financiera y Económica de Bretton Woods, celebrada en 1944, «la misión de aquel Banco será la de ayudar a aumentar las facilidades de producción de sus países miembros, produciendo así un aumento equilibrado del comercio mundial, con la consiguiente mejora de los niveles de vida». La entidad, pues, se dedica a conceder créditos aplicables a proyectos que pueden proporcionar tangibles aumentos de producción. También estimula la inversión privada.

(Pasa a la página 2)

Francia no se verá sola

CONTARA CON LA AYUDA YANQUI, AÑADE PLEVEN AL LLEGAR A PARIS

PARIS, 4. — A la llegada de Pleven al aeropuerto de Orly, a las 11,30 de la mañana, le esperaban todos los miembros del Gabinete francés. Se cree que el presidente del Consejo informe sin demora al de la República y a sus colaboradores en el Gabinete de los resultados de su viaje. Por un micrófono de la Radio nacional Francesa, dirigió unas palabras optimistas al país.

Pleven dijo a los periodistas que está convencido de que se comprende a Francia en América, de que se aprecia allí su esfuerzo y de que no se verá sola en el mundo, sino que podrá contar con la ayuda de sus amigos.

Expuso que está abrumado por las manifestaciones de simpatía de que por parte de todos ha sido objeto en Estados Unidos y Canadá, y que de sus conversaciones con el presidente Truman y el primer ministro Saint Laurent, ha sacado la evidencia de que aquellas naciones sienten las mismas preocupaciones que tiene Francia.—(EFE).

Cien estadios para más de 20.000 espectadores cada uno existen en Norteamérica

LOS INSTITUTOS CUENTAN CON MAS DE 27.000 EQUIPOS

Muchos estudiantes, al terminar sus carreras, se dedican al fútbol profesional

En los Estados Unidos es el fútbol el deporte de invierno al aire libre. No obstante, no se crea que se trata del mismo juego que tanta popularidad, ha alcanzado en España, Nada de eso. El fútbol norteamericano es una variedad del rugby, deporte que no ha conseguido aclimatarse entre nosotros.

Los más ardientes sostenedores del fútbol en los Estados Unidos son los estudiantes. En noviembre se juega en numerosos estadios de universidades e institutos de segunda enseñanza. Los aficionados llenan los campos los sábados por la tarde, y se calcula su número en unos tres millones. Otros muchos escuchan por la radio los partidos, o los presencian en sus aparatos de televisión.

La mayoría de los Institutos de Segunda Enseñanza de los Estados Unidos, tanto oficiales como particulares, tienen su equipo de fútbol, calculándose su número en 27.000. Allí existen cien estadios con un aforo de 20.000 o más espectadores sentados. En algunos caben hasta 110.000. En ellos se juegan los principales partidos de campeonato. Pero además existen cientos de estadios con menor cabida. La mayoría de los grandes estadios son propiedad de las universidades o de los institutos. Otros pertenecen a los ayuntamientos de las ciudades donde están enclavados, y algunos son propiedad de clubs de pelota-base que los utilizan durante los meses de verano, y los arriendan para el fútbol durante el otoño y el invierno.

En estos últimos años se han formado ligas profesionales, habiendo adquirido gran popularidad los clubs que las forman. A causa de los elevados sueldos que se pagan a los buenos jugadores, son numerosos los estudiantes que al terminar su carrera eligen la profesión de jugador de fútbol, por haber destacado en sus respectivas universidades en ese juego. Pero la mayoría prefieren empezar y terminar su carrera de jugadores como aficionados, jugando sólo para dar días de gloria a su Universidad.—Mary Willard.

136.188 PRISIONEROS COMUNISTAS EN COREA

El 44 por ciento de ellos, víctimas del frío, necesitarán alguna amputación

FUERTES ATAQUES ROJOS EN EL HAN, RECHAZADOS

TOKIO, 4.—Los comunistas han desencadenado dos fuertes ataques contra las tropas aliadas del río Han, al tiempo que fuerzas de las Naciones Unidas se apoderaban de unas colinas que dominan la ruta hacia Seul, a menos de treinta kilómetros de la ciudad. Dos contraataques comunistas, a unos veinte kilómetros del Oeste de Chioyong, contra la vanguardia de las fuerzas francoamericanas, que ocuparon la ciudad, fueron rechazados.

Nutridos contingentes comunistas lanzaron fuertes ataques al Norte de Inchón, al Suroeste del río Han, siendo rechazados. Las fuerzas de las Naciones Unidas lograron algunos avances contra ligera resistencia de fuego de morteros X.—(EFE)

EFICACES BOMBARDEOS NAVALES Y AEREOS

TOKIO, 4.—Cruceros y destructores de las Naciones Unidas bombardearon objetivos costeros en Corea, tanto en el litoral del Mar del Japón, como en el del Mar Amarillo.

Aparatos procedentes del portaaviones británico «Theseus» participaron en el ataque contra el sector de Inchón, el puerto de Seul, cuya zona bombardearon los buques de guerra aliados.

El destructor de los Estados Unidos, «Borise», lanzó más de trescientos proyectiles, contra los comunistas que combaten a las tropas surcoreanas cerca de Kangnung, en la costa oriental a unos 30 kilómetros al Sur del paralelo 38.

Desde el amanecer, hasta el mediodía, de hoy, las fuerzas aéreas del Extremo Oriente, habían realizado cerca de 300 salidas, y atacaron a las fuerzas comunistas concentradas a lo largo de todo el frente. Fué deshecho con bombas de 500 kilos un importante puente ferroviario situado a 38 kilómetros al Noreste de Pnyongyang.—(EFE)

MAS DE 136.000 PRISIONEROS ROJOS EN COREA

WASHINGTON, 4.—El ejército ha anunciado que las fuerzas unidas han hecho en Corea 136.188 prisioneros hasta el día 10 de enero pasado. La mayoría de aquéllos cayeron en poder de los soldados de la O. N. U. durante el avance de éstos hacia el Norte de Corea en agosto, septiembre y octubre.

El ejército no ha querido revelar cuántos prisioneros son comunistas chinos, pero dice que el porcentaje es pequeño.

El portavoz militar ha dicho, que el 44 por 100 de los prisioneros, que son víctimas del frío, necesitan alguna clase de amputación.—EFE

NUEVO JEFE DE DIVISION WASHINGTON, 4.—El general de brigada Claude Fremont, que combatió en la última guerra mundial, se ha hecho cargo del mando de la VII División de Infantería de Corea. Sustituirá al mayor general David Barr, que ha sido nombrado director de la Academia de Carros en Fort Knox.—EFE

DESDE NUEVA YORK

(Viene de la página primera)

En la actualidad, el Banco cuenta con 47 países miembros, a los que ayuda en dos formas distintas: de modo económico, a través de préstamos, y por medio de ayuda técnica de varias clases. Hasta ahora, el Banco se ha gastado unos ochocientos millones de dólares en financiar proyectos de tipo de reconstrucción y desarrollo. Los primeros países que recibieron ayuda fueron Francia, Holanda y Dinamarca, naciones cuyas economías resultaron particularmente dañadas por la guerra. Luxemburgo, Bélgica, Finlandia y Yugoslavia, fueron otros países a los que el Banco concedió préstamos para adquirir equipos y modernizar los medios de producción en la industria y agricultura.

El Banco presta un particular interés en la concesión de empréstitos para el desarrollo, es decir, para ayudar a desarrollar las facilidades productivas y los recursos inexplorados siempre que se presente una oportunidad para ello. Hispanoamérica, África, y otros países de Oriente, son zonas donde cabe de modo magnífico y esperanzador hacer estas inversiones. En El Salvador, por ejemplo, se ha hecho un préstamo de más de doce millones de dólares a una Comisión Hidroeléctrica, para ayudar a resolver uno de los más importantes problemas salvadoreños: la escasez de energía eléctrica.

Por otro lado, al Gobierno de la India también le han concedido un importante crédito, encaminado a llevar a cabo un amplio programa de rehabilitación ferroviaria, sistema de comunicación que tanta importancia tiene en la economía de un país.

Tal organización bancaria no puede, desde luego, atender a todas las solicitudes que se le hacen. No obstante, dentro de la esfera de sus operaciones, el Banco continuará ayudando a la rehabilitación y al establecimiento de las economías de los países.—Eugene Black, presidente del Banco Mundial.

MILLARES DE FINLANDESES PRESENCIARON EL SEPULIO DE MANNERHEIM

HELSINKI, 4.—El que fué Presidente de Finlandia, Mariscal barón Karl Gustav von Mannerheim, ha recibido sepultura, rodeado de toda la solemne pompa y ceremonial que a su rango correspondía.

Mucho antes de la hora, millares de finlandeses se habían alineado en las aceras de las calles por donde había de pasar el cortejo fúnebre unos tres kilómetros aproximadamente, desde la iglesia hasta el cementerio.—EFE

Seis días de huelga ferroviaria en Norteamérica

La tendencia es de aumento del paro. Los servicios postales, resentidos

El costo de la vida yanqui, cuatro veces mayor

CHICAGO, 4.—La huelga de ferroviarios ha entrado en su sexto día, sin que el grueso de los huelguistas haya hecho caso alguno de los llamamientos para que vuelvan al trabajo. Tan sólo en algunos puntos, aislados, pequeños grupos de obreros han reanudado sus tareas, según se informa.

Parece que las conversaciones en Washington se han desarrollado en tono amistoso, pero sin llegar a un resultado positivo.

Se observa una tendencia a aumentar la huelga. En Spokane (Washington) se ha anunciado que los trenes de mercancías del ferrocarril Pacífico Norte, paralizarán sus actividades en razón de que los obreros han empezado a cursar los avisos de «baja por enfermedad».—EFE

REUNION URGENTE CON LOS FERROVIARIOS HUELGUISTAS

WASHINGTON, 4.—Los representantes de cuatro grandes Sindicatos de Ferroviarios, se han reunido en conferencia urgente con la Junta nacional de mediación para resolver la huelga ilegal, de los ferroviarios. La reunión se ha celebrado a fin de evitar la paralización completa del principal sistema de transporte de la nación.

Mientras, la dirección de Correos ha impuesto las más severas restricciones conocidas a los envíos correspondientes. Los servicios postales, excepto los de Prensa, empiezan a resentirse.—EFE

LA TENDENCIA INFLACIONISTA, CONTENIDA

WASHINGTON, 4.—Algunos economistas del Gobierno dicen que la tendencia inflacionista ha sido contenida.

Los técnicos imparciales insisten en que será necesario un nuevo control y una serie de ajustes en los controles de precios y jornales antes de que se consiga la estabilización de precios.

Esta opinión se basa en que la mayoría de los productos del agro pueden subir mucho más a pesar de la orden de congelación, y de que la presión de los campesinos impedirá que se hagan modificaciones

a la ley que permitan que se llegue a la inversión de la tendencia actual.—(EFE). EL COSTO DE LA VIDA EN ESTADOS UNIDOS, CUATRO VECES MAYOR

NUEVA YORK, 4.—La Junta Nacional de la Conferencia industrial, importante organismo extraoficial, anuncia que con arreglo a las estadísticas de 1948, últimas disponibles, un norteamericano necesitaba entonces cuatro veces los ingresos que tenía en 1940 para mantener el mismo nivel de vida.

Dice que los aumentos del costo de los productos y de los impuestos neutralizan los aumentos de salarios que hubo en dicho año de 1948, en que el 46 por ciento de los asalariados percibía de 2.000 a 5.000 dólares anuales, grupo al que en 1940 sólo correspondía un 97 por ciento de los asalariados.—(EFE)

DESAYUNE Y MERIENDE SIEMPRE EN EL CAFE BIB-RAMBLA. RIQUEZIMAS TOSTADAS con la mejor manteca de vaca. Extenso surtido en GALLETAS, BIZCOCHOS Y BOLLOS de todas clases se encuentran siempre en CAFE BIB-RAMBLA. Inmejorable chocolate ASLA. Es-tupendos VASOS de LECHE. Inmejorable CAFE y todo cuanto puede haber para DESAYUNOS Y MERIENDAS. Casa especializada en desayunos y meriendas. Saloncito para reuniones familiares. TODO ESTO EN CAFE BIB-RAMBLA Tel. 1271

Carteleras de espectáculos

Teatro-Cine Nacional. CADA DIA QUE PASA ES MAYOR EL TRIUNFO. DE JORGE NEGRETE. Maria de los ANGELES MORALES. TEATRO APOLO Director RAFAEL GIL. ULTIMOS DIAS DE PROYECCION. NUESTRA PROXIMA GRAN PELICULA. EN ESTA MISMA SEMANA LA BELLA Y LA BESTIA DE RIGUROSO ESTRENO EN GRANADA. El arte y la fantasia, al servicio del buen cine. Un alarde de dirección del mago JEAN COCTEAU. — Algo que maravillará al verdadero aficionado

Coliseo Olympia. Desde las 5; última a las 11,15. Metro Goldwyn presenta el estreno de la gran producción en tecnicolor. La dinastía de los Forsythe. Con Errol Flynn, Greer Garson, Walter Pidgeon y Robert Young. Seguidamente: EL CAPITAN PIRATA

CINE GRANADA. Desde las 5; la última a las 11,15. «20 Th. Century Fox» presenta de estreno en España la gran producción. PANICO EN LAS CALLES. Con Richard Widmark y Paul Douglas. Seguidamente: Balarrasa

Alialar Cinema. Hoy sesiones desde las 5. Última, a las 11. EXITO CLAMOROSO de la divertida y suntuosa comedia musical EL VALS DEL EMPERADOR en magnifico TECNICOLOR por JOAN FONTAINE y BING CROSBY. Un verdadero deleite, graciosa, llena de ironía y una presentación lujosísima. NOTICARIO NO-DO. 422. A. NOTA.—Esta película se proyectará por última vez el JUEVES DIA 8

CINE GRAN VIA. HOY ULTIMOS DIAS! R K O RADIO FILMS presenta la emocionante producción en TECNICOLOR. HOMBRES DE PRESA. Por John Wayne y Laraine Day. Un drama pleno de acción! (Tolerada menores). NOTICARIO NO-DO. Núm. 421. B. Sesiones desde las 5; última, a las 11,15. Seguidamente: SU MILAGRO DE AMOR. Por Dorothy Mc Guire y Robert Young.

Los insectos tienen más fuerza, agilidad y resistencia que el hombre

Moscas que vuelan 150 kms. sin escala y hormigas que llevan un peso proporcional a 150 kilos

Las arañas de Australia lanzan el lazo para cazar sus víctimas

Uno de los lugares comunes más frecuentes en nuestras firmas deportivas —dice «Le Croix» de París— consiste en extasiarse entre las proezas extraordinarias de los «recondemns». Pero si comparamos estas cifras con los records del mundo de los insectos, tenemos que ver por fuerza que el hombre no es más que un mequetrefe.

No nos referimos a las proezas alpinistas de muchos insectos que evolucionan a alturas de vértigo (para ellos), sobre paredes cortadas a pico. Pero ¿cómo no comparar a nuestros pilotos de grandes vuelos esas moscas de Cuba que, después de un vuelo de 150 kilómetros sin escala, aterrizan sin fatiga sobre el campo de Rebecca, cerca de la costa de Florida? Se trata de esas sencillas moscas domésticas que todos conocemos.

¿Qué hombre sería capaz de ir en un día de París a Marsella, o de Estrasburgo a Brest? Para la más pequeña de las hormigas, éste es un juego de niños, calculado, naturalmente, en kilómetros de hormiga. Se ha observado que hay hor-

migas que eligen su lugar de trabajo a 200 kilómetros de hormiga de su hormiguero, y que realizan este camino unas 20 veces por día, aproximadamente. Si añadimos a esto algunos viajes extraordinarios, llegaremos a los 5.000 kilómetros de hormiga por día. Además estos paseos gigantescos no son viajes de placer: los hacen para proveerse de alimentos y, sobre todo, de materiales de construcción para su «ciudad». La carga media que transporta la hormiga sobre el camino de regreso es del orden de los 150 kilogramos hormiga. El hombre que lleva sobre sus espaldas, durante algunos minutos, 150 kilos, ya puede estar orgulloso de su proeza.

LAS HORMIGAS-PIRATAS DE LA GUAYANA BATEN EL RECORD DE FUERZA

El récord mundial de fuerza pura es detentado por las hormigas-piratas de la Guayana. Cinco o seis de estos insectos son capaces de hacer caer a una ciruela desde una mesa y de hacerle rodar hasta su nido, con frecuencia alejado varios centenares de metros.

En la categoría deportiva del salto de altura, el hombre es batido, como todo el mundo sabe, por la pulga. Pero la misma pulga es ampliamente vencida por una especie de saltamonte, que realizan saltos de altura de tres metros.

Los humanos que saltan alturas superiores a su propia talla, pasan por excelentes atletas. ¿Qué decir entonces de estos insectos que saltan cinco veces su talla? En proporción, un hombre debería saltar como mínimo 800 metros... y caer sano y salvo, sin paracaídas.

Un deporte de insecto, que nuestros juegos olímpicos todavía no han admitido, es el de lanzamiento del lazo. Los «cow-boys» del mundo de los insectos están representados por dos especies de arácnidos: la araña de Australia y la araña cazadora de África. Estos insectos segrean un largo hilo que termina en una bola pegajosa. Al pasar un insecto, lanzan su lazo a través del espacio y, con ayuda de la bola, tocan a su víctima en pleno vuelo, atrayéndola después para devorarla.

Algunos insectos no ceden al hombre el triste privilegio de ser el animal dotado de armas más perfeccionadas. Ciertos insectos voladores de América del sur, vencen a adversarios mucho más poderosos que ellos emitiendo un gas deletéreo que los atiza en algunos instantes.

TEATRO Cervantes. TEMPORADA DE REESTRENOS. PRECIOS REDUCIDOS. DESDE LAS 5 HOY, ULTIMO DIA DE EXHIBICIONES DE A LA HABANA ME VOY. EN TECNICOLOR. con ALICE FAYE, CARMEN MIRANDA, CESAR ROMERO, JOHN PAYNE. MANANA: EL CAMARADA X por CLARK GABLE, HEDY LAMARR

COSAS DEL MUNDO

Centenares de objetos olvidan los pasajeros aéreos

Desde las escopetas de caza y las cañas de pescar hasta los sombreros de todas clases y pañales y biberones

HAY QUIEN OLVIDA HASTA EL RETRATO DE LA NOVIA CON MARCO Y TODO

Centenares de objetos de diversa índole han sido olvidados, en el espacio de pocos meses, por los pasajeros aéreos. El señor Rogers, en Londres, dice que, sin embargo, de un setenta a un ochenta por ciento de estos objetos han sido devueltos a sus propietarios. Entre los objetos más frecuentes que olvidan los pasajeros figuran las escopetas de caza, cañas de pescar o palos de golf. Son también muy numerosos los que dejan la botella de Jerez con que son obsequiados durante el vuelo. En algunos casos, hasta un par de atractivos pijamas o un abrigo de piel de borrego. También ha habido quien dejó su tiquete de "traveller's cheques" por valor de trescientos ochenta dólares, el cual, afortunadamente, pudo ser devuelto a su propietario después de debidamente identificado.

De casos curiosos de esta falta de memoria, se ha encontrado un libro titulado "Satanismo y brujería" con el que el pasajero olvidadizo debió distraerse durante la travesía. Las mamás, olvidan en muchos casos los pañales de sus bebés, los biberones y aún las medicinas. No digamos en cuanto a sombreros; los hay de todas clases, desde los anchos de los americanos y los "Salakoff", hasta los caros modelos de última moda, de señoras. Cabe preguntarse si en este género de público, con tal falta de memoria se incurre ya en la desidia. Porque quien admite que pueda olvidarse una fotografía de la novia con su marco de marroquinería, un anillo de platino con un brillante o hasta la alfombrilla que para los reos utilizan los mahometanos? y algunos, aún no han reclamado incluso la pérdida de su novia o de su anillo de bodas.

La tarea que supone reintegrar a sus propietarios tales efectos, es bastante considerable. Ha de avisarse a todas las estaciones que figuran en la ruta recorrida por el pasajero. Algunos, suelen escribir desde lugares remotos reclamando lo perdido, y la búsqueda hace invertirse algún tiempo. Casi siempre, suelen tener suerte y vuelven a recobrar lo perdido. Es muy corriente y explicable, que con el cambio de clima o temperatura, según se atraviesan los países, las prendas de abrigo—como gabanes—caigan en olvido ante la falta de necesidad. Lo mismo ocurre con bufandas o con ropas ligeras, si se viene de clima tórrido a latitudes más frías o viceversa. Los guantes, son descartados por su gran frecuencia. Y en ocasiones, ha habido que enviar desde distancias tan inusitadas como Londres a Jamaica o Singapur, un par de pantalones que habían quedado en algún hotel.

A LA BUSCA DE URANIO EN HELICOPTERO

Uno de los geólogos más destacados se ha trasladado a Egipto para investigar la posibilidad de encontrar depósitos de uranio en el desierto occidental. Realiza sus trabajos en un helicóptero, con base en el límite del desierto, efectuando vuelos a una altura aproximada de ciento veinte metros. Cuando divisa zonas en las que existe la probabilidad de que haya uranio, aterriza y recoge muestras de los minerales existentes. Las actuales investigaciones durarán unos dos meses y forman parte de las de carácter mundial, encaminadas a la búsqueda de nuevas fuentes de suministro del codiciado metal.

COHETES, COMO FRENSOS

De acuerdo con la Organización Civil Internacional de Aviación, los cohetes podrán ser utilizados en el futuro en los momentos de reacción de los aviones para producir un efecto poderoso de frenado. Hasta ahora, han demostrado su utilidad en los despegues, y la idea es que, colocándolos en dirección contraria, podrían dar una solución al problema del aterrizaje en un espacio reducido.

LOS ANIMALES TAMBIEN VIAJAN POR EL AIRE

Cada vez es mayor el número de animales vivos que se transportan por el aire. Según estadísticas de una sola compañía, los servicios de la misma han transportado en un mes mil ochocientos monjes, veinte mil pájaros, cuarenta perros, doce gatos, catorce lagartos, veinte serpientes, treinta y dos caballos de polo, corcos, ardillas y hasta crías de leopardo y de tigre.

NUEVOS METODOS CONTRA LA DELINCUENCIA

La policía londinense utiliza tres nuevos métodos para combatir la delincuencia: equipos especiales formados con este objeto exclusivo; nuevas patrullas de motocicletas, equipadas con radio, y perros policías suplementarios. Durante el año pasado, la delincuencia en la capital inglesa descendió al nivel de la época anterior a la guerra. En cuanto a los homicidios, el número de los cometidos el año pasado fué de quince solamente.

UN NUEVO «RECORD» AEREO

Un avión de pasajeros acaba de establecer un nuevo "record" de velocidad, cubriendo la distancia entre Londres y Trípoli en cuatro horas y cincuenta y un minutos. El tiempo fijado para este viaje es de siete horas y cuarto.

LOS CIEGOS PUEDEN TIRAR AL BLANCO

Una de las distracciones favoritas de los internados en la escuela para ciegos de San Dunstan, es el tiro con carabina. El arma se sostiene sobre un pie giratorio, a catorce metros de distancia del blanco, el cañón va rodeado de un anillo de metal, unido a aquél por un oscilador de frecuencia, y cuando la posición del cañón cambia respecto al anillo, el tiro va dirigido al centro del blanco y el oscilador no produce ruido alguno; la oscilación aumenta a medida que el cañón se separa del centro. De

!!! HIPOTECAS !!!

NECESITO
COLOCAR URGENTE: Diferentes partidas de 100.000 a 500.000 pesetas en casas en esta capital y en rústicas de 100.000—a 2.000.000 de pesetas
RAZON:
MANUEL GUERRERO ESPADAS
OFICINAS DE VENTA Y COMPRA DE FINCAS
Reyes Católicos, n. 19, 1. Granada

EN LA O. N. U. NO HAGEN CASO DE LA NEGATIVA CHINA

La Comisión de «buenos oficios» buscará la manera de hallar el «alto el fuego»

LAKE SUCCESS, 4.—A pesar de la declaración oficial de la China comunista de rechazar toda proposición de negociaciones con la O. N. U., la comisión de «buenos oficios» buscará la manera de encontrar el alto el fuego en Corea. El presidente de la Asamblea ha hecho un llamamiento a todas las delegaciones y a sus gobiernos para que le ayuden en su gestión, que piensa llevar adelante a pesar de la posición china.

Inglaterra defiende la postura de la «entidad», y no cree, como algunos observadores, que el discurso de Chu-En-Lai cierre la puerta a la paz en el lejano Oriente. Los británicos estiman que sus palabras sólo pretenden sostener y fortalecer el prestigio de su Gobierno.—EFE.

MENSAJE A LOS «VOLUNTARIOS» CHINOS EN COREA

HONGKONG, 4.—En un mensaje radiofónico con motivo del Año Nuevo chino, que se inició el martes, el vicepresidente del Gobierno de Pekín, Kuomintang, ha pedido a los «voluntarios chinos», en Corea, que arrojen a los «imperialistas» norteamericanos de sus «últimos baluartes» en la península.

Afirmó que los Estados Unidos buscan la extensión del conflicto coreano, y que,

Galerías París

Arco de las Cucharas. Entrada por Bodegones, 3. Entresuelo

La mejor propaganda en beneficio del público

Muset lana de	29,95
Cotelé » »	27,25
Popelin » »	27,25
Puntillé » »	23,25
Fantasia lana espiga	21,50
Semihilos lisos	19,50
Lanas cuadros y dibujos	20,75
Chantú seda interior señora	23,00
Chantú seda estampado	21,00
Toilé seda interior señora	20,25

PRECIO UNICO PARA TODOS ESTOS ARTICULOS

16'50

Pesetas METRO

Percales estampados y medios lutos
Semihilos estampados
Cretonas y Vichys listas y lisos
Opales lisos y estampados
Telas blancas, finas y fuertes
Lienzos
Camisas punto caballero
Calcetines lana y hilo
Toallas felpa y de crepé
Popelines listas y cuadros

NOTA.—Continúa la gran venta propaganda que tenemos anunciada, siendo el asombro del público que nos visitó, la realidad de nuestros precios.

por el contrario, la intervención de los referidos «voluntarios» ha servido de aliento al «bando de la paz» que encabeza la U. R. S. S.—EFE.

NOTICARIO NACIONAL

EL CAPITAN REBELDE HOLANDES, WESTERLING, LLEGA A ESPAÑA

Mr. Starkie relatará en Sevilla las impresiones de su viaje por Suramérica

IRUN, 4.—A las 0,45 horas exactamente y procedente de Francia, ha cruzado el puente internacional de Irun el rebelde holandés, capitán Westerling, que se dirige a San Sebastián.—(CIFRA).

TRAS EL CAPITAN WESTERLING

BILBAO, 4.—El famoso «rebelde» holandés, capitán Westerling, no ha llegado a Bilbao como se suponía, pero en cambio lo han hecho, en el mismo coche donde se creía viajaba el famoso capitán, que luchó en Indonesia, un industrial belga y un periodista holandés llamado Juan Huberto Guillermo Wilkenham, que está escribiendo las memorias de dicho guerrillero y al cual hemos localizado en un hotel de esta capital. El periodista Wilkenham nos ha manifestado que su viaje a España no tiene otro objetivo especial sino el turístico.—(CIFRA).

CONSAGRACION DEL NUEVO OBISPO DE MONDONEDO, DR. VEGA

MADRID, 4.—En el templo nacional de San Francisco el Grande se ha celebrado esta mañana solemnemente el acto de consagración del nuevo Obispo de Mondoñedo, doctor don Mariano Vega y Mestre, en cuya ceremonia actuó el Nuncio de Su Santidad, monseñor Cleghani. Al acto asistieron el ministro del Ejército, teniente general marqués de Dávila; subsecretario general Alcubilla, y otras altas personalidades. De consagrante actuaron los obispos de Sión, doctor Muñoz y de Ereggo, monseñor Zacarías de Vizarra. Apadrinó al doctor Mariano Vega el Ayuntamiento de Alcalá de Henares, su ciudad natal, y en su nombre el alcalde, que le ha regalado el pectoral. El Obispo de Mondoñedo, revestido de pontifical recorrió el templo e impartió su primera bendición. A primera hora de la tarde, las personalidades que asistieron al acto fueron obsequiadas con un almuerzo ofrecido por el Ayuntamiento de Alcalá de Henares.—(CIFRA).

MR. STARKIE, EN SEVILLA

SEVILLA, 4.—Ha llegado el profesor Mr. Starkie, representante en Madrid del British Council, para desarrollar una conferencia, invitado por la directiva del Club La Rábida. Mr. Starkie, ha elegido el tema «Impresiones de un viaje por Suramérica».—(CIFRA).

ARTISTA SEVILLANO CONDE-CORADO

SEVILLA, 4.—El subsecretario de Educación Popular don Luis Ortiz Muñoz ha impuesto esta noche en la sala de Cabillos de la Hermandad del Señor del Gran Poder las insignias de la Orden de Alfonso X el Sabio al artista sevillano señor Armenta, que colaboró con el también artista señor Seo en la construcción del micrófono de plata que se entregó a Su Santidad el Papa Pío XII como ofrenda de España y de su Caudillo. El señor Ortiz Muñoz, al imponer la condecoración en nombre del ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, pronunció unas palabras para subrayar el significado espiritual de dicha ofrenda, y habló luego de la catolicidad del pueblo sevillano.—(CIFRA).

LEA USTED

HOJA OFICIAL DEL LUNES

DESDE PARIS

EL PRIMER CONGRESO DE CURANDEROS DEL MUNDO

Se han reunido en Montparnase y han exigido que se les reconozca el derecho a ejercer la «medicina ilegal»

Casi todos los congresistas han comparecido alguna vez ante los tribunales y la mayoría han estado condenados alguna vez

PARIS, 4.—(Crónica especial). La escena, en Montparnase, en una sala de baile famosa por su orquesta gitana. En el estrado, junto al piano cubierto con un paño negro, ha ocupado su puesto el comité directivo que acaba de ser elegido la víspera por aclamación. El presidente de honor de esta asociación, el célebre curandero Eynard (un hombre muy curioso que lleva sus bolsillos llenos de chuletas secas y que, por su solo poder magnético, no pueden entrar en putrefacción), charla con el presidente en funciones, M. Messegut, «que

cura por medio de las plantas» y que pretende concurrir a las próximas elecciones legislativas para defender en el Parlamento los derechos de sus colegas, los magnetizadores, curanderos por las plantas, por las oraciones, por las pomadas, por los masajes, acupunturadores y vertebroterapeutas.

Hablan los «congresistas» Los señores Machia (Marsella), Brivet (Rouen), Saint Savin, Pierre y Bouis (París), vicepresidentes y secretarios, escuchan en silencio el informe de M. Megliore (Túnez), delegado de África del Norte.

Todos ellos —poco más o menos— han comparecido ante los tribunales, tanto los que ocupan la directiva como los que constituyen el público. La mayoría de ellos han estado condenados alguna vez. Pero en vez de ocultarlo, lo tienen a gala. Sólo les molesta una cosa: —Cuando somos atacados—habla el señor Saint Savin—, siempre lo somos de una manera anónima. Pedimos que nuestra asociación publique el nombre de los médicos que nos atacan para que los enfermos puedan escribir lo que piensan.

Ante estas palabras, la sala aturruca con los aplausos. De hecho, si todos los enfermos cuidados por las personas representadas aquí se pusiesen a escribir la cosa habría de meter mucho ruido.

—Somos 250 congresistas los que estamos presentes—dice M. Messegut—. Además, 200 compañeros nuestros se han hecho representar. Yo mismo ostento la representación de 103 curanderos y... y de un médico, el doctor Roux, de Berck-Plage. A unos cinco mil enfermos por curandero, eche usted la cuenta... Ante la idea de este alud epistolar la sala no hace más que dedicarse a los comentarios. El organizador del Congreso, M. Gouillard, que tiene una hermosa cabellera blanca, acude para calmar a sus jóvenes colegas y hacer oír la voz de la prudencia: —Sed modestos—aconseja—. No digáis «he curado», sino «creo haber curado». Y siempre que habléis de los médicos, cubridles de elogios, hasta llegar al ridículo si es preciso...

Se aplauden estas frases intencionadas, lo mismo que otras en las que se propone que todos los enfermos pidan a sus diputados que adopten una posición respecto al problema de la «medicina ilegal».

El Estatuto de la «medicina libre» Prosigue el Congreso. Se aprueba un texto, en el que se pide la creación de una «comisión para el examen de los resultados terapéuticos obtenidos por los curanderos», comisión compuesta por médicos, curanderos, hombres de letras, periodistas y parlamentarios. Por último, el Congreso, por unanimidad, reclama el derecho para los curanderos a prestar sus cuidados, bajo el control de un médico, a los enfermos que hayan sido desahuciados por el cuerpo médico, o sea, nada más y nada menos, que el famoso Estatuto de la «medicina libre», elaborado por el doctor Cloué en su libro «El mal de Hipócrates», que le ha valido una suspensión de tres meses.

Noticiario mundial

LOS CONSERVADORES INGLESSES ESPERAN GOBERNAR MUY PRONTO

ATTLEE PROCURARA MANTENERSE EN EL PODER HASTA EL VERANO

LONDRES, 4.—Los conservadores creen que las auscultaciones de la opinión les dan la razón, que el laborismo está perdiendo terreno constantemente, y que en unas elecciones celebradas en breve plazo devolverían el poder al partido de Churchill, quien, al parecer, tiene preparada la distribución de las carteras más importantes, entre ellas la de Asuntos Exteriores, que iría a Anthony Eden. Pero también parece que Attlee está dispuesto a no abandonar el Poder mientras ello sea evitable, y que por lo menos hasta el verano procurará mantenerse en él.—EFE.

LONDRES, 4.—Santiago Gerardo Pedraza, jefe de la policía internacional chilena, ha manifestado que el supuesto arresto en Chile de Martín Bormann, el famoso dirigente nazi, no tiene fundamento alguno. Añadió que la «historia divulgada en el extranjero es fantástica y falsa».—EFE.

OTRO COMUNISTA ITALIANO, DIMISIONARIO

ROMA, 4.—Vittorio Felizzi, presidente honorario de la asociación comunista de los que lucharon en la resistencia, ha dimitido, después de que el grupo que presidía rehusó declarar su lealtad a Italia, y su voluntad de defender las fronteras italianas contra cualquier agresor. Incluso Rusia.—(EFE).

LA FEDERACION MUNDIAL DE SINDICATOS, A VARSOVIA

LONDRES, 4.—Radio Moscú anuncia que la Federación Mundial de Sindicatos que hasta hace días tuvo su sede en París, y que fué declarada ilegal, lo mismo que otras organizaciones comunistas por el Gobierno francés, celebrará reuniones en Varsovia los días 17 y 18 del actual para elegir, con carácter temporal, una nueva sede. La emisora católica de ilegal la acción del Gobierno francés, fundándose para ello, en primer lugar, en que la Federación está reconocida por la O. N. U. Añade que la Federación ha decidido interponer ante la justicia recurso contra la declaración de ilegalidad, y señala que el presidente del Consejo central de todos los sindicatos soviéticos, Kusnetsov, ha enviado telegramas de protesta al secretario general de la O. N. U., Trygve Lie; al presidente de la República francesa, Vincent Auriol, y al presidente del Consejo de ministros de Francia, René Pleven.—(EFE).

esta forma, el ciego, provisto de auriculares o de un altavoz, puede apuntar con toda seguridad, y a menudo se celebran concursos en que los competidores disputan de vista, sin que pueda decirse que sean éstos los más afortunados.

UNA ASESORA DE TRES AÑOS

Susana es una niña de tres años, hija de un obrero que trabaja en una fábrica de muñecas de Northampton y está considerada como técnica en el ramo. Dos veces por semana acude a la fábrica y aconseja a los directores sobre el tipo de muñeca que prefieren las niñas de su edad. Una vez cumplido su cometido, la niña es agasajada con helados y chocolates. Hace ya tiempo los directores de la firma llegaron a la conclusión de que ninguno de ellos estaba capacitado para elegir el tipo de muñeca más agradable para los niños, y fué cuando decidieron utilizar los servicios de la pequeña, la cual parece tener preferencia marcada por las muñecas de cara sonrosada y abundante cabello, que no sean demasiado pesadas ni lleven muy fuerte.

SEIS HIJOS ADOPTIVOS

Los escoceses se han sentido emocionados al conocer el rasgo humanitario de un matrimonio de Montrose, que ha recogido a seis niños huérfanos. Hace ya algunos años, el matrimonio, que carece de descendencia, decidió adoptar dos niños. Los trámites necesarios estaban ya casi terminados, cuando la pareja descubrió que los dos niños que iba a adoptar pertenecían a una familia de seis huérfanos, y para evitar la separación de los hermanos adoptó a todos.

EL RADIOTELEFONO EN AFRICA ORIENTAL

El Africa oriental proyecta establecer uno de los sistemas de comunicaciones telefónicas más adelantados del mundo, mediante la utilización de material radiotelefónico de vías múltiples y de frecuencia muy alta. Dentro de dos años, la mayoría de los centros de alguna importancia de los territorios de Kenya, Uganda y Tanganika podrán conectar rápidamente con lugares situados a larga distancia, mediante el enlace de radio Marconi, cuyos resultados han sido ya experimentados con feliz éxito.

TINO ROSSI Y LAS LAGRIMAS DEL PUBLICO

En Haifa, un joven arrojó una bomba de gases en medio del abundantísimo público que escuchaba un concierto en una sala donde actuaba el artista francés Tino Rossi. Tino Rossi continuó cantando. Al cabo de unos minutos y mientras seguía cantando, el público que en gran parte derramaba abundantes lágrimas estalló en una gran ovación mezclada con violentos golpes de pies. La policía dijo que un jovenzuelo se aproximó a la puerta lateral de la sala de conciertos y arrojó una bomba a un poeta que se encontraba allí u otra al interior de la sala.

400.000 DOLARES PARA LA ESPOSA DE WALLACE BEERY

La señora Mary Beery Foyt de 52 años de edad que fué esposa del fallecido actor Wallace Beery ha aceptado cuatrocientos mil dólares, a pesar de que, originalmente su reclamación alcanzaba a 1.524.000 dólares. La señora Foyt, alegó que Mr. Beery la había defraudado al ocultarle varias cuentas e inversiones cuando hicieron la separación de bienes en el año 1939. Desmís de pagar los impuestos, la fortuna de Mr. Beery asciende a un total de 1.400.000 dólares.

¿HA SIDO DESCUBIERTO EL TESORO DE EL DORADO?

La Comisión brasileña que controla las expediciones científicas ha pedido al Gobierno que expulse del Brasil al explorador francés Mauricio Homet. Portador de una carta de presentación para el Instituto del Hombre, Homet llegó hace dos años al Brasil, y dirigió una expedición en la jungla. A su regreso, declaró que había descubierto en una antigua ciudad del Eldorado de los indios de América del Sur, y los vestigios de una civilización que existió dos mil años antes de Jesucristo. Pero el director de la citada Comisión de Homet, ha declarado que la Comisión de Homet contiene errores antropológicos y arqueológicos, por lo que el explorador francés abusó de la buena fe de las autoridades.

PRIMERA DIVISION

El Valencia venció en Lérida y la R. Sociedad empató en Coruña

En San Mamés, el árbitro, señor Giménez Molina, dió por terminado el partido antes de la hora, reanudándolo después. También se desdijo en un gol que acababa de conceder. Mínima victoria del Atlético de Madrid sobre el Celta. No le fué fácil al Barcelona ganar al Valladolid

BILBAO, 4.—Atlético de Bilbao, 3 (Areche, Zarra, de penalty, y Venancio); Málaga, 1 (Bazan).

Málaga: López; Rubio, Arnau, González; Becerril, Gutiérrez; Bazán, Gómez, Jiménez, Torres, Beneyto.

Atlético de Bilbao: Lezama; Canito, Estenaga, Garay; Manolín, Nando; Iriondo, Venancio, Zarra, Arteche, Gainza.

Arbitro Giménez Molina, mal. A los cuatro minutos de comenzar el partido Gainza sacó un golpe franco, remató Arteche, y González ayudó a entrar la pelota.

A los 25 minutos, del segundo tiempo, se interna de nuevo Gainza, y es agarrado y derribado, dentro del área. Ejecuta Zarra el castigo, y marca el segundo gol.

A los 37 minutos, Iriondo corre la línea, centra y Venancio cruza el balón a las mallas. A los cuarenta minutos de este tiempo, el árbitro señor Jiménez Molina da por terminado el encuentro, y los jugadores se retiran a la caseta.

Alcoyano, 2; Madrid, 1. chut desde lejos, que Trias ni siquiera ve (Alfil).

BARCELONA, 3; VALLADOLID, 1. Barcelona, 3 (César, Basora, Curtá), Valladolid, 1 (Ara).

Barcelona: Ramallets; Curtá, Biosca, Martín; Gonzalvo III, Seguer; Basora, Marcos, César, Szegedy, Manchón.

Valladolid: Saso; Lesmes I, Babot, Mariscal; Ortega, Lasala; Ara, Coque, Munne, Aldecoa, Pepin.

A los quince minutos un centro sobre puerta de Basora, lo remata de cabeza César al propio tiempo que salta sobre el balón Saso, que es cargado noblemente por el delantero barcelonista, y no logra sujetar bien la pelota, que va al fondo de la red.

Es el primer gol del Barcelona. A los 36 minutos, en un centro de Marcos sale Saso, para hacerse con el balón, pero Basora, se adelanta, bombea el esférico y lo manda a las mallas.

A los 26 minutos del segundo tiempo, en un avance de Munne, sólo, sale Ramallets, y le arrebató la pelota, pero perdiéndola a su vez, deja que Ara logre el único tanto vallisoletano. A los 31 minutos, en un córner tirado por Basora, rechaza la defensa forastera y Curtá, sobre la raya, de penalty, tira raso, y le vale el tercer tanto. (Alfil).

LÉRIDA, 1; VALENCIA, 3. Lérida, 4.—Valencia; Quique; Asensi, Monzó, Diaz; Santacatalina, Fuchades; Gago, Taltabull, Badenes, Pasteguito, Sezui, Leria; Heróles; Jiménez, Vall, Esquerria; Ramón, Cervero; Cánovas, Di Paola, Pellicer, Martínez, Fustero.

Arbitra el colegiado aragonés Arqué. Puesta en juego la pelota por el Lérida se señala un córner contra la portería local, que remata de cabeza Badenes, marcando el primer tanto de la tarde.

A los 30 minutos, en un acoso leridano, hay varios remates contra la puerta visitante, y por fin Pellicer, envía el balón a las mallas por el ángulo, logrando el tanto para el Lérida. Vall se retira lesionado. La falta de este jugador aprovecha el Valencia para conseguir dos córners seguidos contra el Lérida, sin consecuencias. A los cuarenta minutos Taltabull, lanza un tiro raso, desde lejos muy potente, detiene el balón Heróles, pero se le escapa de las manos, y penetra muy poco a poco en la portería, con lo que el Valencia se anota el segundo tanto, que deshace el empate.

A los diez minutos del segundo tiempo Pasteguito remata de cabeza un centro de Badenes marcando así el tercer tanto para su equipo. El Lérida, a partir de este gol, da señales de decaimiento. A los veinte minutos, Badenes, en una jugada personal, burla a varios contrarios, y a portero batiendo marca el cuarto tanto para el Valencia. A los 30 minutos, Badenes inicia un avance, desbordando la defensa, cede la pelota a Seguí, que remata marcando el quinto tanto para el Valencia. Jiménez, resentido de una lesión abandona el campo. Sigue un córner contra el Lérida, que se remata alto de cabeza. A los 38 minutos, Badenes remata un avance de su delantera, elevando el marcador a seis. (Alfil).

MADRID, 4.—Atlético de Madrid, 3 (Alonso, en propia meta, Escudero); Celta, 2 (Atienza, Juanín).

Dirigió el encuentro el colegiado asturiano señor Fombona. Celta: Simón; Gaitos, Lolín, Alonso; Díaz, Guimerans; Atienza, Sobrado, Joaquín, Vázquez (S), Vázquez (J).

Atlético de Madrid: Domingo; Mencia, Aparicio, Lozano; Silva, Hernández; Estruch, Mascaró, José Luis, Ben Barek, Escudero.

La mínima diferencia registrada en el marcador puede indicar que el partido estuvo competido e igualado, y en realidad no fué así. Unicamente las dispares actuaciones de los guardametas respectivos dieron ese carácter emocionante de partido indeciso en los últimos momentos de encuentro, ya que mientras Simón cuajó una excelente actuación, sin que pueda imputarsele ninguno de los goles que encajó, haciendo paradas formidables, la actuación de Domingo, irregular, impreciso, permitió al Celta marcar dos goles que, con un Domingo en juego normal, nunca hubieran ido al marcador.

El dominio correspondió al Atlético en los dos tiempos, aunque este nunca fuera intenso, o agobiante, pero sí lo suficiente para demostrar una superioridad sobre su rival.

A los ocho minutos, el Atlético lleva la pelota hasta la misma línea de córner; la dirige sobre puerta y el balón impulsado por Escudero va camino de la red cuando Simón está fuera, pero Alonso, que intenta alejar el esférico, le ayuda a introducirse. Es el primer gol de la tarde.

A los 7 minutos de la segunda parte un centro de Estruch, es rematado por Escudero al fondo de la red.

A los 16 minutos Atienza acorta distancias al rematar un centro de Sobrado. A los 26, Escudero vuelve a marcar después de una buena jugada salvando las tarascadas de la defensa gallega, y cruzando muy bien la pelota. El segundo gol del Celta llega en el minuto 39 en un remate flojo de Juanín en jugada iniciada por Sobrado, con pase a Atienza. (Al-

CAMPEONATO DE LIGA

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES DE PRIMERA DIVISION Y GRUPO NORTE DE SEGUNDA

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

Table with 2 columns: Club and Results. Rows include Barcelona, Murcia, At. Madrid, Valencia, Valladolid, Santander, Barcelona, At. Bilbao, Málaga, Madrid, Celta, Coruña, España, Murcia, Alcoyano, Lérida.

CLASIFICACION

Table with 7 columns: Clubs, J, G, E, P, F, C, P. Rows include At. Madrid, Sevilla, R. Sociedad, Valencia, Valladolid, Santander, Barcelona, At. Bilbao, Málaga, Madrid, Celta, Coruña, España, Murcia, Alcoyano, Lérida.

SEGUNDA DIVISION

(GRUPO NORTE)

RESULTADOS

Table with 2 columns: Club and Results. Rows include Oviedo, Logroñés, Osasuna, Tarragona, Zaragoza, Orensana, Torrelavega, Gerona.

CLASIFICACION

Table with 7 columns: Clubs, J, G, E, P, F, C, P. Rows include Zaragoza, Gijón, Logroñés, Oviedo, Sabadell, S. Andrés, Huesca, Gerona, Lucense, Numancia, Ferrol, Torrelavega, Baracaldo, Orensana, Osasuna, Badalona, Tarragona.

SEGUNDA DIVISION

El Hércules y el Mallorca empataron en campos contrarios

El equipo mallorquin lo hizo gracias a un «penalty». Nano y Ernesto, lesionados

SALAMANCA, 4.—Salamanca, 1 (Loren; Hércules, 1 (Iriarte). Salamanca: Goyo; Párraga, Paquito, Tomás; Gil, Gutiérrez; Nano, Pueyo, Loren, Herrera, Mauri.

Hércules: Cosme; Oliver, Torres, Losco; Galvis, Ernesto; Giraldós, Pina, Lolo, Iriarte, Villerín.

El primer tiempo terminó con el empate a cero tantos. El primero en marcar, en el segundo tiempo, fué el Hércules, al rematar de cabeza Iriarte un centro de extremo derecho y ganar la acción al portero del Salamanca.

A los diecinueve minutos, Loren consiguió el empate para el Salamanca, al rematar un balón que centró su extremo

izquierdo. El encuentro se ha caracterizado por un juego de poca clase. A los treinta y nueve minutos del primer tiempo, fueron expulsados, por agresión, Nano y Ernesto.

El arbitraje del colegiado señor Torre, bastante deficiente. (ALFIL).

ALBACETE, 1; MALLORCA, 1. ALBACETE, 4.—Albacete, 1 (Urrea); Mallorca, 1 (Mogoy).

Mallorca: Caldentey; Moreno, Mogoy, Ferrer; Pancho, Pomar; Mario, Mono, Manolo, Calabuig, Vidal.

Albacete: Guillermo; Ambrosio, Nicaron, Estévez; Lezama, Ibáñez; Fayos, Montoya, Abilio, Urrea, Fraga.

Poco público, debido al mal tiempo. En la primera parte, dominó alternativamente cada equipo, a pesar de que el Mallorca jugaba con el viento a su favor. A los 19 minutos, marcó el Albacete, en un avance de su delantero por el ala derecha, centrando Fayos y rematando Urrea.

Cuatro minutos después, castigado injustamente el Albacete con un penalty, Mogoy marca el gol del empate entre imponente bronca al árbitro. El Albacete, en esta segunda parte, ha jugado sin entusiasmo. No hubo distinguidos. Todos jugaron mal. El árbitro demostró parcialidad a favor del Mallorca. (ALFIL).

TETUAN, 6; CARTAGENA, 2. TETUAN, 4.—A las órdenes del colegiado señor Meco, los equipos se alinearon así:

Cartagena: Cabañas; Ferrándiz, Aurelio, Lucas; Folet, Mateu; Cobos, Diego, Amaro, Pacheco, Caballo.

Atlético de Tetuán: Pachón; Castillo, Humanes, Cabello; Matito, Solano; Antón, López, Manolín, Luis, Manchoño.

El Atlético, en el primer tiempo marcó cuatro tantos, por ninguno de su contrario. Fueron los autores de estos goles, a los 17 minutos, Manolín de un magnífico chut a la media vuelta, y a los 21, Luis, en jugada personal, consiguió el segundo. El tercero fué obra también de Manolín, de un magnífico chut, y el cuarto, también fué hecho por el mismo delantero centro Manolín a los 43 minutos de esta primera parte, en la cual dominó por completo el Atlético de Tetuán. Matito y Solano realizaron magníficas jugadas

En el segundo tiempo, aumentó la potencia de sus contrarios por efecto del aire. El Cartagena consiguió dos goles, uno a los 13 minutos, por medio de Caballo, en un barullo, y otro a los 34, por Diego. Sin embargo, los locales consiguieron otros dos goles, uno a los 25 minutos, obra de López, y otro conseguido por Manolín, que se ha demostrado un magnífico jugador perforador. El Cartagena ha jugado bien y muy noblemente y ha realizado muy buenas combinaciones, sobre todo por parte de los dos extremos.

En el Atlético se han destacado los tres defensas, principalmente Castillo, la línea media, con Matito y Solano, y en la delantera, Luis y Manolín, jugador éste que llevó a cabo casi todos los tantos. El arbitraje, discreto. (ALFIL).

GRUPO NORTE DE LA

SEGUNDA DIVISION

EL ZARAGOZA, A LA CABEZA DE LA CLASIFICACION

GOLEO AL SAN ANDRES POR OCHO A TRES

En Torrero, el Zaragoza goleó al San Andrés por ocho a tres. Fué un partido fácil para los aragoneses, que se han colocado a la cabeza de la clasificación, distanciados un punto del Gijón. El Zaragoza inauguraba ayer un tramo de la tribuna general en el plan de ensanche del campo. Hizo el saque de honor la señora de Roca, esposa de un industrial aragonés residente en San Andrés, que donó al equipo doce copas y fueron entregadas al final del encuentro.

En Logroño, perdió por seis a uno la Gimnástica Lucense. Llovió durante el partido, en cuyo primer cuarto de hora hubo juego alterno para dominar después intensamente el Logroñés. Fué abuchado el árbitro, señor Rey.

En Orense, el Numancia perdió por dos a cero. Fué expulsado el defensa izquierdo del Numancia, Tofin, por agresión a Madriles. El Numancia, con diez hombres durante el resto del partido, se defendió bastante bien, pero sin ninguna eficacia.

En Buenavista, el Oviedo venció al Badalona por tres a uno. Se jugó el partido con un tiempo malísimo. El primer tiempo estuvo el Badalona materialmente emboteado por actuar en contra del viento. El Oviedo realizó un buen partido, sobresaliendo la labor de Falín.

En Torrelavega, perdió el Baracaldo por cinco a cero. El encuentro fué de neto dominio local. El Torrelavega marcó cuatro goles en el primer tiempo y el quinto en el segundo.

En Pamplona, el Osasuna venció al Ferrol por la mínima de uno a cero, marcado a los veinte minutos del segundo tiempo. Fué un partido de juego rápido.

En Gerona, perdió el Gijón por cuatro a uno. Dominaron los locales en los dos tiempos, jugando el mejor partido de la temporada. Los asturianos también jugaron acertadamente, pero fueron desbordados.

FUTBOL MODESTO

EL JANDILLA GOLEO AL A LAS FLORES

En un encuentro de pobre calidad el Jandilla venció por once a cero. Sobresalió por A. Flores el guardameta Lara. Los autores de los goles fueron: Pérez (4), Bari (3), Suárez (2), Vilchez y Ricardín.

HUMILLADERO B. 10; REAL FORTUNY, 0

El encuentro no tuvo interés de ninguna clase a pesar de la goleada que obtuvo el Humilladero. El Real Fortuny se quedó con nueve jugadores. Los vencedores se alinearon así: Mérida; Casas, Jiménez, Montero; Capilla, Galvent; Belmonte, Casas II, Oca II, Martín y Morales. Arbitró el señor Vilchez, bien.

D. ANDALUCES, 6; ALT. SAN JUAN DE DIOS, 1

Victoria fácil del Andaluces. Al Atlético le falló la defensa. Los vencedores se alinearon así: Heros; Valverde, Luque, Carmona; Martos, Argente; Lara, Cano, Serrano, Campos, Romero. Arbitró bien el señor Negro Tejada.

IMPERIAL, 1; HURACAN, 5

Domino el Huracán durante todo el encuentro. Los vencedores se alinearon así: Capite; Pérez, Díaz, Rodríguez; Caballero, Herrera; Díaz, Gallegos, González, Gutiérrez, Castillo. El señor Guerrero hizo un buen arbitraje.

D. LA UNION, 1; NEPTUNO C. DE F., 1

El Neptuno consiguió empatar a uno con el Unión a pesar de tener nueve jugadores, los cuales embotellaron por completo todo el segundo tiempo salvándose el Unión de una fuerte goleada gracias a su guardameta. El gol del Neptuno fué conseguido por Gómez y el del Unión, por Polo. Los del Neptuno alinearon así: Luis; Diego, Villegas, Villanueva; Tallón, Ruiz; Nano, Gómez y Villanueva. Arbitró deficiente el señor Molina.

Resultados de los partidos de la Peña «Amparo»

AT. LA PLAYA, 10; ESPAÑA, 2

El equipo churriano que encabeza la clasificación, jugó un gran partido. Los goles fueron construidos por todos los elementos de la delantera en jugadas de precisión.

El equipo vencedor formó así: Morente; Moreno, Mateos, González; Paco, Galiano; Mejías, Molinero, Peinado, Jesús, Linares. Buen arbitraje del señor Moreno.

COSTA AZUL, 0; ORIENTE, 1. Partido emocionante por lo incierto del resultado, habiendo sido ganado por el Oriente por la mínima, a pesar de ser castigado este equipo con «penalty», el cual detuvo el portero. El gol de la victoria fué conseguido por Delgado. La alineación del equipo vencedor es: Morillas; Boca, García, Justillano; Aguado, Guevara; López, Cuesta, Aguilera, Martín, Delgado. La actuación del señor Córdoba, bien. Figares, 14 Comercio, 0.

CICLISMO ANTE LA VUELTA A FRANCIA

GANARDO TIENE PRESELECCIONADOS DOS EQUIPOS DE GORREDORES

BILBAO, 4.—Mariano Cañardo, actualmente director técnico del equipo ciclista preseleccionado para la vuelta a Francia, ha hecho unas manifestaciones por teléfono desde Barcelona a «La Gaceta del Norte», en las que ha dicho que se va a poner en movimiento a todos los preseleccionados, en dos grupos de ocho cada uno. Uno de estos grupos tomará parte en la vuelta al Africa del Norte, en once etapas, que comenzará el día 6 de marzo, y el otro luchará en la carrera de París al Mediterráneo, que se corre en cinco etapas y comienza el mismo día. El asistirá a las dos pruebas. A la París-Mediterráneo en su totalidad y después saldrá en avión para asistir a las etapas que falten de la vuelta al Africa del Norte. El equipo que participará en esta vuelta estará integrado por Bernardo Ruiz, Capó, Senén Mesa, Vidal Parcar, Loroño, Emilio Rodríguez, Víctor Ruiz y Jaime Montana. En la otra participación Langarica, Gelabert, Serra, Massip, Manuel Rodríguez, Gual, Saura y probablemente Poblet.

Terminó diciendo que para más adelante se puede pensar en la vuelta al Este de Francia, en la vuelta al Midi y en la vuelta a Italia. (Alfil).

SAURA GANÓ LA VUELTA BARCELONA-VALLS

VALLS, 4.—Se ha celebrado la carrera ciclista Barcelona-Valls con un recorrido de 135 kilómetros. Participaron en ella Saura, Olmos, Montana, Boer y otros de primera categoría nacional. La prueba fué seguida por Cañardo, como observador, para comprobar el estado de algunos corredores, con vistas a su posible selección para participar en la vuelta a Francia en representación de España. Triunfó Saura en 4 horas y un minuto, seguido en el mismo tiempo, de Montana, Celebros, Olmos, Romeu y Boer, hasta 29 clasificados. Por equipos venció «La Unión Ciclista de Tarrasa» (Alfil).

VENDO URGENTE

UNA CASA en esta capital, de planta baja, con su patio y cuatro habitaciones y tres cuerpos de alzada, con fachadas a dos calles SE ENTREGA TODA. PIDEN 500.000 PESETAS

RAZON: MANUEL GUERRERO ESPADAS OFICINAS DE VENTA Y COMPRA DE FINCAS

Reyes Católicos, núm. 19 - 1.º — Granada

LEA «HOJA OFICIAL DEL LUNES»

IMPRESION DE LA JORNADA

Cuatro equipos con posibilidades

Sigue el Atlético en el primer lugar, pero la falta de su ala derecha completa, sustituida por Mascaró y Estruch, ha desequilibrado el conjunto como lo prueba el resultado pobre obtenido ante el Celta. Mantiene el punto de ventaja sobre el Sevilla en esa terrible pugna que sostienen los dos equipos y que quizás se mantenga hasta última hora. El Sevilla ganó al Español sin gran dificultad en Nervión.

El Barcelona resolvió su difícil partido con el Valladolid favorablemente, aunque los visitantes jugaron bien, principalmente en el primer tiempo. Pero el Barcelona es un gran equipo y en su ambiente es muy difícil que nadie pueda vencerle. Se lucieron los medios e interiores vallisoletanos así como también Babot y Lesjmes I, aunque los restantes compañeros no les secundaron en los aciertos. El Murcia intentó escapar del lugar que ocupa, pero será muy difícil; venció este domingo al Santander y se lució el jugador marroquí Abderrasak. Avanza peligrosamente el Valencia y se sitúa en cuarto lugar después de su victoria en Lérida, en un gran partido de Badenes, que es el mejor centro delantero que se ha revelado en la temporada. Además en un gesto de gran deportividad, no obstante estar lesionado de importancia, pidió jugar el partido y ha sido autor de cuatro goles. Los Jeridanos ya no tienen salvación y es lógica que su moral sea ya de derrota. El Málaga se defendió bravamente en Bilbao aunque hubo de inclinarse finalmente ante los leones en su guarida; el árbitro sufrió, como es frecuente ahora, un error en el tiempo y hubo de jugarse cinco minutos suplementarios después de entrar en la caseta. Desde luego esto de los árbitros, aunque se habla mucho de que va a arreglarse, cada día anda peor.

Y la sorpresa de la jornada fué el empate de la Real Sociedad en Coruña. El equipo gallego ha sufrido una crisis en esta segunda vuelta y ya anda por los sitios de peligro junto con el Español. Jugaron bien los coruñeses pero mantiene la falta de remate en su delantera y ante los donostiarres hay que penetrar mucho para batir a Eizaguirre. Finalmente, como era de esperar, la delicadeza de los jugadores del Madrid tenían muy poco que hacer frente al entusiasmo y decisión de los alcañistas, que vencieron por su empuje. En los últimos puestos, siguen como es natural Lérida y Alcoyano. El Murcia va el catorce y Español ocupa por el momento el otro lugar promocionista, que muy bien pudiera pasar al Coruña si siguen los tropiezos.

Segunda División En el grupo Sur, sólo cinco partidos se han celebrado por estar dos aplazados. Se han registrado tres empates que pueden tener gran trascendencia en la clasificación futura. El Salamanca pierde la ventaja que obtuvo en Mestalla y éste recupera el punto que perdió en su campo, en Los Carmenes. El Hércules poco podrá aprovecharse de ese punto que se ha llevado de Salamanca, pero el Mestalla vuelve a estar en posición de aspirar a clasificarse. Córdoba, Tetuán y Mestalla son los mejor situados por el momento. En el encuentro de Salamanca hubo incidentes y fueron expulsados Nano y Ernesto. El partido de Los Carmenes tiene poca historia y puede resumirse en una actuación defensiva brillante de los valencianos. El tercer empate fué la igualdad del Mallorca en Albacete, los dos colistas del grupo que sume a los albañetes en situación muy difícil de eludir el farolillo. El Cartagena y el Ceuta van inmediatamente detrás. Encabeza el grupo el Salamanca, seguido del Córdoba y Tetuán. En este grupo Sur será en donde habrá lucha hasta el final, tanto para la cabeza como para la cola, por la escasa diferencia que se llevan los equipos en puntos y en calidad.

En el grupo Norte, el Gijón, como era de esperar dada su buena posición, nada hizo por esforzarse y perdió en Girona. Con ello el Zaragoza pasa al primer puesto, aunque provisionalmente. El Zaragoza ganó al San Andrés y el Sabadell se ha quitado la espina del pasado domingo con un empate en Tarragona. El Oviedo adelanta puestos tras vencer al Badalona con facilidad, y el Logroñés aplastó al Lucense. Los restantes partidos, victorias caseras sin sorpresas. El Zaragoza tiene ya también casi asegurado por lo menos el segundo puesto lo mismo que el Girona. Para el tercero están el Logroñés, Sabadell y Oviedo. Por la cola, mucha igualdad entre cuatro equipos: Orensana, Tarragona, Badalona y Osasuna.—MAX.

España venció cuatro veces y empató una con Suiza

El primer encuentro se jugó en 1925 y el último en 1948. Doce goles a favor y cinco en contra es el balance

Se jugaron los encuentros tres en Suiza y dos en España

Ahora que se acerca el sexto partido internacional España-Suiza bueno será refrescar la memoria del aficionado trayendo a nuestras columnas los datos más interesantes de los cinco partidos anteriores que nuestra selección jugó contra los helvéticos.

El primero se disputó el 1 de junio de 1925, en Berna, venciendo España por tres a cero tras desarrollar nuestro equipo un juego rápido y unido. En el primer tiempo marcaron Errazquin y Peña, y en el segundo, Errazquin logró el tercero.

Arbitra el inglés Powder, y las alineaciones fueron:

SUIZA: — Berger; Ramsayer, Raymond; Oberhauser, Schiendlin, Fessler; Eichenholzer, Sturzenegger, Dietrich, Abbeslen I y Schmid.

ESPAÑA: — Zamora; Quesada, Pasarin; Samitier, Gamborena, Peña; Piera, Cubells, Errazquin, Echeveste y Alcázar.

MINIMO TRIUNFO EN SANTANDER
El 17 de abril de 1927, Suiza devuelve la visita, y en Santander vuelve a ser derrotada, pero esta vez por la mínima diferencia, en único gol marcado por Oscar, en el primer tiempo. En este jugó España bien, pero decayó luego.

Cuido del arbitraje el inglés Edwards, y a sus órdenes los equipos fueron:

SUIZA: — Sechehay; Ramseyer, De Weck; Newenswander, Rezzonino, Amiel; Tschinen, Jaeggi, Solute, Welly y Bailly.

ESPAÑA: — Zamora; Portas, Juanín; Valderrama, Carmelo, Prats; Lafuente, Golburu, Oscar, Galatas y Luis Olaso.

NOVE ANOS DE PARENTESIS

Nada menos que nueve años tardan en encontrarse en los campos de fútbol Suiza y España. Es, en efecto, el 3 de mayo de 1936 cuando se enfrentan en Berna, en el que había de ser último encuentro de nuestro equipo antes de la guerra.

OCASION

SE TRASPASA UN ESTABLECIMIENTO DE ULTRAMARINOS, con racionamiento en el mejor sitio de la plaza, que se entregará en el día, con cinco puertas metálicas y sus almacenes.

RAZON: **MANUEL GUERRERO ESPADAS** OFICINAS DE VENTA Y COMPRA DE FINCAS

Reyes Católicos, núm. 19 - 1.º - Granada

Nuevamente el triunfo sonríe a nuestros colores, por dos a cero, tras realizar un gran partido, con pleno dominio suizo. Lángara y Leuce fueron los autores de los goles, y aun hubo otro que anuló el alemán Weingartner, juez del encuentro.

Los vencedores formaron con: Blasco; Zabala, Aedo; Zubieta, Muguerza, Roberto; Ventolrá, Luis Regueiro, Lángara, Leuce y Gorostiza.

NUEVOS INTERNACIONALES ESPAÑOLES

Restablecido el contacto internacional tras el paréntesis de la guerra, España y Suiza vuelven a enfrentarse el 28 de diciembre de 1941, en Valencia.

España acusa la presencia de un equipo totalmente renovado, con internacionales de nuevo cuño. Y forma con: Martorell; Teruel, Ocaja; Raich, Germán, Machín; Epi, Herrerita, Mundo, Campos y Gorostiza.

Pero también la victoria es para nuestro equipo. Un 3-2 que no refleja el mejor juego español, que tuvo, además, que sufrir las lesiones de Herrerita y Ocaja, así como la de Martorell, sustituido por Acuña.

Los tres goles españoles los marcaron Mundo (2) y Campos.

Arbitró el portugués Canuto, y Suiza puso en línea a: Ballavio; Mineill, Lehmann; Formara, Andreoli, Rickemborg; Weber, Aebi, Bickel, Amado y Kappenberger.

Y EL ULTIMO... QUE ES EMPATE

Se cierra el ciclo de partidos con Suiza el 20 de junio de 1948. Se juega en Zurich y concluye el partido con empate a tres tantos, tras un arrollador comienzo hispano, que se traduce en dos goles de Igoa y Pahifió. Poco después, Curta tuvo la desgracia de marcar en su propia puerta para ya en la segunda parte empatar Suiza, romper el mismo Igoa y volver a igualar los suizos.

Actuó de árbitro el francés Sdez y las alineaciones fueron las siguientes:

ESPAÑA: Eizaguirre; Clemente, Curta, Alonso; Alconero, Nando; Epi, Muñoz, Pahifió, Igoa, Gaizna. En la segunda parte, Bertol substituyó a Curta.

SUIZA: Corrodi; Belli, Steffen, Lucenti; Eggimann, Boquet; Antenen, Friedlander, Tamini, Maillard y Ballman.

Y ahora esperemos a ver qué pasa el 18 de febrero en Chamartín.

Venció Inglaterra a Irlanda por 6-3

COVENTRY, 4.—El partido internacional de fútbol amateur entre Inglaterra e Irlanda ha terminado con la victoria de los ingleses por seis a tres.—(AFL)

SUCESOS

SE ARROJA AL PASO DE UN TREN, EN EL CERRILLO DE MARACENA

Minutos después de las cuatro de la tarde de ayer, al paso del tren correo de Madrid que acababa de salir de la estación de Granada, se arrojó a la vía, en el Cerrillo de Maracena, término de Granada, una mujer de unos 45 años de edad, que fue alcanzada por el convoy, resultando muerta.

En el lugar del suceso se personó la Guardia civil de Maracena, al mando del sargento comandante de aquel puesto don Guillermo García Seguí, que instruyó las primeras diligencias, auxiliando también al juez de Instrucción de guardia, don Enrique Amat Casado, que se trasladó al lugar del suceso con igual objeto, ordenando el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito judicial. A última hora aún no se había podido identificar a la víctima, de la que lo único que se sabe, por referencias, es que habitaba en una cueva del río Beiro.

HERIDOS CASUALES

En el hospital de San Juan de Dios fueron asistidos ayer Francisco Salvatierra Revelles, de 64 años, que vive en Cruz de Arqueros número 8, que presentaba la amputación traumática de la falange del dedo pulgar de la mano derecha, de carácter leve, y José García Martínez, de 34 años, domiciliado en Capuchinas, 19, de una herida contusa en la ceja derecha. Ambos se produjeron casualmente las lesiones que padecen.

29 muertos al estrellarse un avión comercial

PARIS, 4.—Lo que ha podido divisarse del avión de la línea Brazaville-Paris, perdido ayer, son, al parecer, restos dispersos en la falda oriental de Monte Camerun (África occidental).

Se infiere que el choque con la montaña, debido probablemente a la niebla, fué violentísimo. No se han apreciado señales de vida en torno a dichos restos.

Los nombres de los 23 pasajeros del avión no serán dados a conocer por la Compañía Aeronáutica mientras no sean confirmados desde Brazaville. Dieciséis rendían viaje en París; seis en Marsella y uno en Argel. Los tripulantes del aparato eran seis.—EFE.



CAFE SAN ANTON

HE AQUI LOS PLATOS DEL DIA durante la semana:

- Lunes: COCIDO A LA MADRILEÑA.
- Martes: ARROZ EN PAELLA
- Miércoles: PLATO VICTORIA
- Jueves: ARROZ EN PAELLA
- Viernes: BACALAO A LA ANDALUZA
- Sábado: TERNERA BRASEADA
- Domingo: ARROZ EN PAELLA.

8 PESETAS
Café San Antón

MEDICINA INTERNA
DR. GUIJARRO OLIVERAS
Nutrición y secreciones internas
GRAN VIA, 2 — De 4 a 6



NO SE SABE AUN EL NUMERO DE FESTEJOS TAURINOS QUE HABRA EN CORPUS

Los ganaderos quieren que sus reses sean reconocidas antes de salir de las dehesas

Mes y medio escaso falta para la fecha clásica del domingo de Resurrección, en que, casi todas las plazas de toros de algún "positiv", acostumbran a inaugurar "formalmente" la temporada. En la de aquí, se estaba en duda, de si esta inauguración se ha de celebrar este año en esa fecha—que lo es la del domingo 25 de marzo—o dejarla para el domingo siguiente 1 de abril. Y todo porque hay fútbol ese 25 con el Levante! Pero nosotros opinamos, que habiéndose cuajado un cartel inaugural de las excelencias del conseguido, con los tres actuales "ases" de la novillería, Manolo Vázquez, Pablo Lozano y Ordóñez, en cualquier domingo que se de, el lleno debe ser "hasta los topes", con fútbol o sin fútbol.

¡O no han quedado aficionados conscientes en esta tierra!

Todavía no hay noticias concretas del resultado de las gestiones que lleva a cabo la nueva Empresa, para ultimar los carteles del Corpus, ni de su número de festejos proyectados. Aunque hay quien dice que sólo serán tres corridas formales, y la novillada fin de fiestas en el último día del programa.

Ahora bien, si es cierto que los principales diestros piden cada uno dos corridas, como se quiere contar con Luis Miguel, con Manolo González, con Aparicio y "Lirri", sin olvidar, quizás a Manuel Dos Santos, en cuanto "nos" acordemos también de los principales mejicanos, la máxima atracción por su retorno, en esta temporada, faltan fechas para festejos, o

Dr. Acosta Montes
Medicina y Cirugía de **APARATO DIGESTIVO**
Rayos X, Endoscopia
ALHONDIGA, 39 Telf. 1913

TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY»
J. LOPEZ SANCHO
Plaza de Fortuny, 1 (Realejo)



Alfombras alpujarreñas. Tapetes. Cortinajes. Cojines. Telas para camas-turcas y mesas de camilla.

Boletín Religioso

EL DIA DEL CATEGISMO SE CELEBRARA EL 15

En los templos hubo ayer misas de Comunión general, predicaciones y colectas

Ante la inseguridad del tiempo, y por disposición del Excmo. Sr. Arzobispo fué aplazada la celebración del festival infantil anunciado para ayer a las cuatro de la tarde en la Plaza de Toros, con motivo del "Día del Catecismo", acto que se celebrará, Dios mediante, el próximo día 15 del actual.

No obstante ello en las distintas parroquias de la ciudad hubo ayer misas de comunión general con predicación sobre el Catecismo, asistiendo a todos los templos numerosos niños.

Al final de estos actos hubo colectas con destino a la obra de las Catequesis.

EL MIERCOLES COMENZARAN LAS VISITAS JUBILARES COLECTIVAS A LOS TEMPLOS

Serán presididas por el señor Arzobispo y en ellas tomará parte el clero secular y regular de la ciudad y pueblos cercanos

Con arreglo a las normas dictadas por el Sr. Arzobispo, el próximo día 7, Miércoles, de Celia, darán comienzo las visitas jubilares colectivas en nuestra ciudad, con asistencia del clero secular y regular de la ciudad y pueblos cercanos.

La comitiva se organizará en el templo metropolitano y recitando durante el trayecto las preces y oraciones prescritas, se dirigirá a las iglesias de Santos Justo y Pastor y San Juan de Dios, y desde éste a la Basílica de Nuestra Señora de las Angustias, donde se dará por terminado el acto.

Esta procesión partirá de la Santa Iglesia Catedral a las cinco de la tarde el día anunciado, y será presidida por nuestro Prelado, Doctor Santos y Olivera.

SANTOS DEL DIA 5.—Santa Agueda Santos Mártires del Japón.
JUBILEO DE LAS 40 HORAS — En la Magdalena (Mañana, en San Antón).
EL QUINARIO AL CRISTO DE LOS FAVORES

El próximo día 7, miércoles de Ceniza, comenzará en la iglesia de San Cecilia el anual quinario que al Santísimo Cristo de los Favores, dedica la Hermandad y Cofradía de este título, y de María Santísima de la Misericordia. Será orador las cinco tardes el Padre Filomeno Peinador, C. M. F. El orden de estos cultos es el siguiente: Por la mañana a las nueve y media, misa rezada con ejercicio del quinario; por la noche, a las ocho, Exposición de Su Divina Majestad; rosario, sermón, ejercicio del quinario y reserva, terminando el último día con procesión claustral del Santísimo y Visita de altares.

El día 11, a las diez de la mañana, será la función principal de instituto, con comunión general. El domingo, 4 de marzo, estará expuesta en su capilla la imagen de la Virgen de la Misericordia, en besamanos, por mañana y tarde.

NUEVA DIRECTIVA DE LA ARCHICOFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO

Organizada bajo la dirección del párroco de la iglesia de Santo Domingo R. P. Fray Manuel Crespo, la antigua Archicofradía de Nuestra Señora del Rosario, ha sido designada, y comenzado sus actuaciones, la nueva Junta directiva de la misma que ha quedado integrada en la siguiente forma:

Presidente, don Felipe Núñez de Prado; vicepresidente, don Rafael Hitos Rodríguez; secretario, don Joaquín Roldán Zaquero; vicesecretario, don José Antonio Mesa; tesorero, don José Gómez Sánchez-Reina; vicesorero, don Antonio Parera Riquelme; y vocales, don Luis García García, don Esteban Ribot y don Joaquín Alemán Barragán, éste último como decano del Cuerpo de Caballeros Horquilleros.



Guardan cama a consecuencia de afecciones gripales el Provisor de la diócesis y Capellán Mayor de Reyes Católicos, don José García Arias y el beneficiado de la S. I. C., don Francisco Moratalla.

HOY, CONFERENCIA EN EL INSTITUTO NACIONAL DE PARASITOLOGIA

Hoy, lunes, a las siete de la tarde, sexta lección del curso de Parasitología general, a cargo del doctor don José Domínguez Martínez, quien versará sobre "Toxinas parasitarias. La esoinofilia parasitaria".

ESTA DE GUARDIA Farmacia PLAZA NUEVA

SIFILIS - VENEREO - PIEL
Enf. SEXUALES, DEBILIDAD
MEDICO ESPECIALISTA
JOSE GARCIA LOPEZ
Tlf. 2389. S. Matías, 17, 1.º De 2 a 6

El Granada, con pésimo juego, deja escapar un punto frente al Mestalla (0-0)

NO FUNCIONO NINGUNA LINEA Y FRACASO LA DELANTERA «GRANADINO-HUNGARA». LOS VALENCIANOS JUGARON CON BRIO Y ENTUSIASMO. VECINO, EL UNICO QUE JUGO BIEN

Sufrió ayer el Granada el segundo tropezado de la temporada, en Los Cármenes. Se dio un nuevo empate, esta vez con el Mestalla, y a cero, además, lo que pone al descubierto el fracaso de las dos delanteras, siendo más rotundo el de la rojiblanca, ya que anduvo muchas más veces por el área levantina, sin que supiera jamás abrir la cerrada y sostenida defensiva del Mestalla en el segundo tiempo. Se le fué al Granada un punto porque jugó mal, francamente, y sumó otro positivo el Mestalla porque jugó bien. Eso es todo. Y que no se nos hable de resultado injusto, de mala suerte, porque no hubo ni una cosa ni otra. Si acaso, cabe decir, que desaprovechó el equipo levantino la mejor y más clara oportunidad de marcar que se presentó en toda la tarde, exactamente a los tres minutos de iniciado el juego, cuando Barraquet, extremo izquierdo, remató mal a puerta.

El partido fué malo y se jugó en una tarde fría y con lluvia y sobre un terreno en pésimas condiciones. La mejor fase de la contienda estuvo en su primera media hora, cuando el Mestalla, desplegadas sus líneas, dominó a los nuestros con un fútbol rápido, preciso y escurridizo. Medios y defensas locales eran desbordados y nadie, a excepción de Vecino, supo contrarrestar el juego levantino ni mucho menos ordenar el fútbol propio. Se encerraron los locales en los paseos, y como además acusaban lentitud, no daban una a derechas; los visitantes, más veloces y codiciosos, terminaban por llevarse siempre el balón. Fueron treinta minutos de franco color blanco, durante los cuales el juego adquirió vistosidad e inquietud en las filas locales, porque éstas tardaron en serenarse, nivelando el partido poco después hasta el descanso, pero sin que la delantera tuviera ninguna profundidad ni mucho menos ligazón.

DOMINIO INFRUCTUOSO EN LA SEGUNDA PARTE

El segundo tiempo tuvo otro cariz. El Mestalla salió a defender el empate como fuese, con terrible codicia y firme decisión. Hizo retrasar a sus medios, para que formaran con los defensas una eficaz muralla «humana» y los interiores cubrieran la zona media del campo. Táctica claramente defensiva, sin alegres concesiones al ataque, y sin otro objetivo que el de destruir todo el juego que creara el Granada, y perder el tiempo en las faltas de banda. Así jugó el Mestalla después del descanso, y la verdad es que le salió bien el sistema posicional de sus jugadores, ya que no había el menor hueco por donde pudiera infiltrarse cualquier delantero rojiblanco. Hizo, pues, el Mestalla el juego que debió, echándole, además, coraje, tenacidad y brío.

En el Granada, por el contrario, no hubo nada de eso. Dominó, es cierto, pero sus avances, siempre desvaídos y lentos, no tenían la menor peligrosidad y, sobre todo, orden ni concierto. Se llegaba al área valenciana porque sí, porque la propia colocación de los visitantes sobre el campo facilitaba el dominio territorial, pero sin que el Granada diera sensación de equipo enajado. No se abrió el juego a las alas todo lo debido, y los interiores, por su parte, persistían en llevarlo por el centro, táctica ésta que facilitaba aun más el objetivo valenciano, que no era otro —repetimos— que el de alejar el pe-

ligro de su área, entrando siempre a las pelotas sin contemplaciones. Y por las virtudes de unos y los defectos de otros, el encuentro terminó en tablas, sin goles.

VECINO, EL UNICO

Tuvo el Granada una pésima tarde o, dicho de otro modo, jugó pésimamente. Por supuesto, sin conjunto, no tuvo juego ligado y hubo desorden en sus filas,



VECINO



MARTÍN

siendo patente la ausencia de una cabeza rectora que diera instrucciones al equipo. Instrucciones éstas que no pueden llegar de Mas, porque el hombre está en juego y no puede dominar debidamente todas las zonas del campo. Una mala tar-

de de los granadinos, que dieron muy pocas a derechas. Vecino fué el único que jugó bien y con sentido práctico de lo que hacía, y en la defensa cumplieron acertadamente los laterales Toñín y Mompeán. Méndez, en cambio, estuvo mal. De Martín poco cabe decir, porque sus intervenciones fueron contadas. Rubio puso en el juego mucha tenacidad, pero sus entregas fueron imprecisas. Y la delantera, nula. Hubo desaciertos en los cinco, y Otto, que hacía su presentación en Los Cármenes, no satisfizo. Algo abandonado a su suerte estuvo, muy marcado, pero acusó lentitud y poca combatividad. —SEUDONIMO.

El señor Delgado Luque hizo otro buen arbitraje. Se le aplaudió mercedamente, porque, la verdad, no estamos acostumbrados a árbitros de las cualidades de éste. Alineó a los equipos:
GRANADA: Martín; Toñín, Méndez, Mompeán; Vecino, Rubio; Callejo, Cea, Otto, Lieker, Mas.
MESTALLA: García Sánchez; Mir I, Ibáñez, Domínguez; Sendra, Mir II; Yusá, Salvador, Sócrates, Ibáñez I, Barraquet.

MAS DEPORTES EN PAG. 4

El Recreativo perdió en Almería por tres a uno

EL FUERTE VIENTO IMPIDIO QUE LOS EQUIPOS CREARAN BUEN JUEGO

Toto marcó el gol y Requena fué expulsado por practicar juego violento.

ALMERIA, 4. (Crónica telefónica especial para HOJA OFICIAL DEL LUNES).

CAMPEONATO REGIONAL

El Antequerano venció al Hércules Gaditano en el último minuto (1-0)

EL PARTIDO, EN MEDIO DE MUCHO VIENTO Y FRIO

ANTEQUERA, 4. (Por teléfono, de nuestro corresponsal, MUÑOZ MURGOS). —El Antequerano venció al Hércules gaditano por un gol a cero logrado en el último minuto en un partido muy emocionante. El primer tiempo fué de intenso dominio local, pero infructuoso, por la buena actuación de la defensa visitante y por la mala suerte en los remates.

En la continuación, el dominio fué menos intenso y el Hércules intentó llevarse la victoria. Un minuto antes de terminar, en un lío ante la puerta visitante, Sánchez logró el gol de la victoria. Arbitró Rodríguez Gutiérrez, regular. El encuentro fué de mala calidad en un día de mucho viento y frío.

ANTEQUERANO. — Manolillo; Berrocal, Tejada, Alvarez; Pinto, Castrillo; Manolín, Sánchez, Alberto, Perico, Balao.

HERCULES. — Guillermo; Sanjuán, Batas, García; Añero, Oliva; Castro, Gola, Blas, Genil, Perea.

—El Recreativo perdió en Almería por tres tantos a uno, en un partido sin historia de ninguna clase, ya que el fuerte viento reinante impidió que ninguno de los dos equipos se emplease y se viera juego. La victoria correspondió al equipo local, naturalmente, ya que en ningún momento se temió por el resultado, dada la desigualdad de fuerzas actuales. Justamente hay que reconocer que el equipo granadino se ha defendido muy bien y ha llegado al final del encuentro con un tanteo en su contra que no dice nada de la potencialidad del Almería, equipo que hoy



REQUENA

por hoy aspira a clasificarse. Dada la actuación del equipo local contra el Jaén, se esperaba que los recreativistas marcharían de aquí con un fuerte tanteo encajado, pero la realidad ha sido distinta. Más sensación y mejor sabor ha dejado el conjunto de la ciudad hermana que el (diario) de la competición.

El Almería creyó que no tendría enemigo en el Recreativo, y por ello no se preocupó desde el comienzo a buscar el camino del gol. Dominó, durante la primera parte, en la que consiguió sus tres tantos. Con la ventaja adquirida, en la segunda parte, se dedicó preferentemente a destruir, y entonces el Recreativo pasó a ejercer su dominio y fué en esta parte cuando marcó su gol, por medio del interior Toto.

DIÁZ CARA Y TOTO, LOS MEJORES

Pero como decimos anteriormente, en el campo almeriense no pudo verse ninguna jugada de mérito, pues el viento lo impidió completamente. Por la razón apuntada, no hubo ningún jugador que destacara sobre el resto. Si acaso, apuntamos que en el Recreativo, durante los primeros cuarenta y cinco minutos, Díaz Cara fué el único que creó situaciones de peligro ante el marco local, situaciones bien resueltas por el trío de defensas, muy compenetrados y seguros en los despejes. En la segunda mitad, Toto fué la figura más destacada de los visitantes. En el bando almeriense, Burgos, centro delantero, fué el mejor.

REQUENA, EXPULSADO

Los goles del Almería fueron marcados por Burgos dos y Aguado. El árbitro decretó la expulsión de Requena, defensa derecho de los visitantes, por practicar juego peligroso. Quizá fuera un poco excesiva la sanción, pero las duras y violentas entradas del jugador granadino le hicieron acreedor a la expulsión. El arbitraje del colegiado sevillano, señor Cabrera, fué imparcial y, en términos generales, bueno.

BUEN MARCAJE DE LOS GRANADINOS

El Almería que hemos visto esta tarde, aunque excesivamente confiado en su superioridad, se mostró como un equipo excelentemente compenetrado, con juego rápido, aunque sin cohesión. Los granadinos realizaron bien su labor de marcaje, y los jugadores más peligrosos del Almería casi puede decirse que fueron anulados por los defensores blanquiazules.—L.

Alineaciones:
ALMERIA: Escamilla; Sosa, Ruiz-López, Bartolillo; Serrano, Morales; Gorraiz, Aguayo, Burgos, Nobregas y Couto.
RECREATIVO: Julio; Requena, Montilla, Jaime; Ríos, Suez; Rivera, Toto, Paquito, Díaz Cara y Ros.

Serio incidente en los vestuarios de San Mamés

SE ORIGINO PORQUE GAINZA TEMIA SER AGREDIDO POR BECERRIL

BILBAO, 4.—A la terminación del partido jugado esta tarde entre el Atlético de Bilbao y el Málaga, se produjo en el vestuario un suceso, motivado porque Gainza se negó a entrar en él por temor a ser agredido por el jugador malagueño Becerril, a consecuencia de un incidente ocurrido en el campo entre ambos jugadores. Intervino, para aplacar los ánimos, el vicepresidente del Atlético señor Ampuero, en el momento en que salía al pasillo el negro Gutiérrez, al que rogó que se retirara. Gutiérrez no entendió bien lo que decía el señor Ampuero y esto dió origen a que los ánimos se exaltasen. Intervino entonces el presidente del Atlético, señor Guzmán, y en este momento salieron al pasillo todos los jugadores del Málaga en actitud levantisca, profiriendo frases despectivas para la directiva del equipo bilbaíno. El delegado del Málaga negó tales frases y los otros las afirmaron. El resultado de ello ha sido el haberse levantado acta de este incidente para elevarla a la Nacional.—(ALFIL).

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

GRANADA, 0

TODOS LO DICEN... PARA TAPAS VARIADAS Y VINOS SELECTOS... BAR

"El Ancla" EL MEJOR CAFE EN

"El Ancla" ¿LA MEJOR COCINA ECONOMICA?

"El Ancla" CALLE SANTISIMO, 7 (Junto a S. Juan de Dios)

21 JORNADA

SEGUNDA DIVISION (GRUPO SUR) RESULTADOS

GRANADA, 0; Mestalla, 0
Salamanca, 1; Hércules, 1
Albacete, 1; Mallorca, 1
Melilla-Córdoba, suspendido.
Plus Ultra-Las Palmas, día 11
At. Tetuán, 6; Cartagena, 2
Levante, 1; Ceuta, 0

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Salamanca	19	8	7	4	43	28	23
Córdoba	18	9	5	4	45	32	23
Tetuán	19	8	5	6	43	26	21
Mestalla	19	8	5	6	32	32	21
GRANADA	19	4	7	7	37	30	20
Las Palmas	19	10	0	9	34	34	20
P. Ultra	19	9	2	8	30	32	20
Hércules	20	8	3	9	46	40	19
Melilla	18	8	3	7	37	36	19
Levante	20	7	5	8	33	40	19
Linense	18	8	2	8	34	40	18
Ceuta	19	7	3	9	31	44	17
Cartagena	19	6	5	8	33	48	17
Mallorca	19	6	3	10	36	38	15
Albacete	19	5	4	10	35	49	14

TERCERA DIVISION (GRUPO SEXTO) RESULTADOS

Almería, 3; RECREATIVO, 1
Cádiz, 3; Español, 2
Jaén, 3; Algeciras, 0
Jerez, 4; Larache, 0
Maghreb, 3; Betis, 0
Malagueño, 0; España, 0
Jtrera, 2; Ilturgi, 2
Huelva, 2; S. Fernando, 0

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Jaén	20	14	2	4	50	25	30
Huelva	21	12	4	5	60	32	28
Betis	21	11	4	6	64	43	26
Almería	21	11	4	6	40	30	26
Cádiz	21	11	2	8	38	34	24
S. Fernando	21	10	3	8	50	41	23
Jerez	21	8	6	7	41	33	22
Maghreb	21	9	2	10	39	31	20
Malagueño	20	6	7	7	36	37	19
Español	20	9	1	10	32	39	19
Recreativo	21	7	5	9	28	44	19
Ilturgi	21	6	5	10	38	40	17
Algeciras	21	7	2	12	21	47	16
Útrera	20	6	3	11	35	52	15
Larache	20	6	2	12	26	53	14
España	20	3	6	11	22	38	12

ESQUI

Finlandia se adjudicó la prueba de relevos en el torneo de Mont Blanc

EL EQUIPO ESPAÑOL SE CLASIFICÓ EN SEPTIMO LUGAR

CHAMONIX, 4.—Se ha corrido hoy la gran carrera de relevos de Mont Blanc, de cuatro por diez kilómetros. Triunfó el equipo finlandés, después de una emocionante lucha en los últimos metros. En el descenso, el último corredor sueco, Osersson, pasó a su contrincante, el finlandés Vil Onen, pero éste se pasó a su lado en la cuesta, luchando ambos codo con codo. El sueco tuvo la mala suerte de tropezar cuando faltaban escasamente veinte metros para cruzar la meta, por lo que pasó delante el finlandés por cuatro segundos.

El equipo español, compuesto por Velasco, Urieta, Planas y Dolofeu se clasificó en séptimo lugar. La clasificación se estableció en la forma siguiente:

Primero: Finlandia, dos horas, 24 minutos, 43 segundos; segundo, Suecia, dos horas, 24 minutos y 47 segundos; tercero, Francia A, dos horas, 33 minutos, 43 segundos; cuarto, Francia B, dos horas, 39 minutos, 49 segundos; quinto, Francia C, dos horas, 42 minutos y 37 segundos; sexto, Suiza, tres horas, 7 minutos y 7 segundos; séptimo, España, tres horas, 10 minutos y 45 segundos.—(ALFIL).

LEA USTED

HOJA OFICIAL DEL LUNES

DEFIENDA SU SALUD, BEBIENDO A TODA HORA

AGUA "SALUD" DE LANJARON

DEPOSITO: REYES CATOLICOS, 16

TELEFONO 2267

Los anuncios del recuadro de clasificación y resultados de fútbol son exclusivos de AGENCIA PUBLISOL